З  А  П  И  С  Н  И  К
од 15-та седница на Советот на Општина Аеродром, одржана на 29.08.2022 година  со почеток во 16:30 часот, во просториите на ОпштинаАеродром
Присутни:
	1. Дејан Митески
	17.Сузана Делева

	2. Милка Тримчевска
	18.Томче Ѓуровски

	3. Стефан Синадиновски
	19. Љупчо Недески

	4. Љупчо Ацковски
	20. Даниел Самарџиски

	5. Сузана Павловска
	21. Александра Петковска Николовска

	6. Оливер Миланов
	22. Миле Климоски

	7. Антонио Петковски
	23. Дарко Масларковски

	8. Маријана Столевска Тасиќ
	24. Горан Костовски

	9. Станислав Николовски
	25. Сања Несторовска Лазарова

	10.Лидија Стаменкова
	26. Дејан Ристовски

	11.Бошко Петковски
	27. Благица Сековска

	12Валерија Анастасова
	

	13. Васе Канзуров

	14. Елена Мургоска Митреска

	15. Милутин Ристески

	16. Вангелина Мојаноска


	
Присутни се и претставници од Општинската администрација.
Претседателот Дејан Митески, ја отвори  седницата на Советот на Општина Аеродром и констатира дека на седницата присуствуваат  мнозинство членови на Советоти Советот може полноважно да одлучува. 

Претседателот извести дека на седницата еден советник е приклучен он-лајн
	
Претседателот отвори расправа по однос на Записникот на 14-та седница на Советот.
Бидејќи никој друг не побара збор Претседателот го стави на гласање Записникот.
ГЛАСАА: ЗА – 24 советници         ПРОТИВ – 1 против               ВОЗДРЖАНИ- нема
Се констатира дека записникот е усвоен. 

Претседателот отвори расправа по однос на дневниот ред и извести дека се доставени предлог точки за дополнување на дневниот ред од страна на
Комисијата за буџет, финансирање и локален економски развој и Комисија за Социјална заштита, заштита на децата и здравствена заштита:

1.Предлог-Одлука за исплата на еднократна парична помош по однос на Приговор на поднесено барање од областа на социјалната зашита


Од страна на Претседателот на Совет:
1. Предлог-Одлука за исплата на еднократна парична помош по однос на поднесено поединечно барање од областа на социјалната заштита.

Претседателот отвори расправа по однос на предлозите. 
Бидејќи никој не побара збор, Претседателот го заклучи претресот и го стави на гласање предлогот за дополнување на дневниот ред.
Предлог-Одлука за исплата на еднократна парична помош по однос на Приговор на поднесено поединечно барање од областа на социјалната заштита.
ГЛАСАА: ЗА – 25 советници         ПРОТИВ – нема               ВОЗДРЖАНИ- нема
Се констатира дека предлогот е усвоен

Предлог-Одлука за исплата на еднократна парична помош по однос на поднесено поединечно барање од областа на социјалната заштита.
ГЛАСАА: ЗА – 22 советници         ПРОТИВ – нема               ВОЗДРЖАНИ- 1 советник

Претседателот го стави ва гласање дневниот ред со дополнувањето.
ГЛАСАА: ЗА – 24 советници         ПРОТИВ – 1 советник               ВОЗДРЖАНИ- нема
Се констатира дека дневниот ред да 15-та седница е усвоен 

Согласно член 61 од Деловникот за работа на Советот предлагам измена на редоследот на точките на дневен ред и тоа дополнителните точки да се разгледуваат како последни точки од дневниот ред, а пред точката Советнички прашања.
ГЛАСАА: ЗА – 24 советници         ПРОТИВ – нема               ВОЗДРЖАНИ- 1 советник
            Се констатира дека предлогот е усвоен 

Се премина на точките од дневниот ред

1-ва точка-Предлог-Заклучок за усвојување на Извештај за работа на ПСОН Аеродром за првите шест месеци од 2022 година.
Присутен е Командирот на ПСОН Аеродром Тони Петровски кој ќе го образложи Извештајот за работа на ПСОН Аеродром за првите шест месеци од 2022 година.

По однос на точката образложение даде Командирот на ПСОН Аеродром Тони Петровски.
Претседателот отвори расправа за збор се јави Советникот Милутин Ристевски кој праша дали се остварило средба со Градоначалникот да се разговара за стратегија и програма која што ќе ја подиге безбедноста на граѓаните.
Командирот Тони Петровски даде одговор дека дека се остварени многу средби со Градоначалникот, претставници од Советот и со претставници од Општината. Се преговара и се работи на оваа тема.
Советникот Дејан Ристовски зема збор и праша зошто е толку мал процентот на фатени сторители ?
Командирот Тони Петровски одговори дека се откриени оние грабежи каде што се земале поголема сума на пари и дека само мал број е останат што треба да се откријат. Командирот изјави дека има голема дејност во последниве шест месеци и декасето тоа ќе влезе на крајот од годината во годишниот извештај.
Советникот Антонио Петковски се јави за збор и се изјасни дека во полициската станица има недостаток на возила, кадар , компјутери и апелираше до Советникот Милутин Ристевски како што се јавува да пријави да вадат лежеци полицајци така да се јави и да апелира до Министерот да ја опремат полициската станица.
Советникот Милутин Ристески се јави за збор и се изјасни дека никогаш не се обратил до МВР со барање да се вадат лежеци полицајци. По однос на потребата за кадар и други средства на полициската станица, Советникот верува дека командирот се има обратено до Министерството за внатрешни работи и верува дека постои некаво барање за оваа фактичка состојба која што ја констатирале на седницата на комисијата дека е проследена до Министерството и очекува Министерството да реагира, ако не е така Советникот го повикува Командирот  да се обрати до Министерството.
Советничката Благица Сековска се јави за збор и праша дали во законот постои некаква регулатива, колкав број на оперативци треба да имаме, бидејќи ако земеме во предвид фактот дека имаме најмногу полицајци по глава на жител во државава чуден е проблемот од недостиг на кадар и по што се должи овој проблем. Исто така Советничката праша кој е одговорен за поставување на легнатите полицајци бидејќи луѓето кои што живеат на таа улица каде  што се извадени легнатите полицајци се збунети зошто се извадени бидејќи таа улица е многу опасна.
Командирот Тони Петровски даде одговор дека законската регулатива е околу 5000 жители и еден полицаец.
Советничката Милка Тримчевска зема збор и постави прашање на што се должи опаѓањето на бројот на прекршоци
Командирот Тони Петровски даде одговор дека полицајците се поставуваат на вистсинските места каде што треба да се поставуваат во овој период, на местата каде што има најмногу прекршоци. 
Советникот Дарко Масларковски зема збор и постави прашање дали има идеја и план за реализација на некоја континуирана соработка помеѓу граѓаните и полициската станица.
Командирот Тони Петровски одговори дека имаат многу контакти со граѓаните и дека се превземаат мерки.
СоветничкатаСузанаПавловскасејавизазбор и апелираше да се зголеми присуството на полициски службеници во Долно Лисиче.
КомандиротТони Петровски даде одговор дека во Долно Лисиче секојдневно има по една полициска патрола која што се задржува по два часа.
Претседателот на Совет Дејан Митески апелираше до Командирот да се зголеми полициското присуство на локациите каде што постојано се случуваат сообраќајни незгоди.
ГЛАСАА: ЗА – 18 советници         ПРОТИВ – нема               ВОЗДРЖАНИ- нема
            Се констатира дека заклучокот е усвоен.

2-ра точка-Предлог-Одлука за измена на одлуката за избор на претседатели и членови на комисии на Советот на Општина Аеродром.
Претставникот на Комисијата Милка Тримчевска се произнесе по однос на точката и извести дека на местото на Кирил Митановски се именува Дејан Ристовски, врз основа на усвоената Предлог-Одлука предложи  Советот да ја усвои истата
ГЛАСАА: ЗА – 25 советници         ПРОТИВ – нема               ВОЗДРЖАНИ- нема
            Се констатира дека Одлуката е усвоена


3-та точка-Предлог-Заклучок за усвојување на Квартален извештај за извршување на Буџетот на општина Аеродром за вториот квартал од 2022 година.
Претседателот отвори расправа за збор се јави Советникот Милутин Ристески постави прашање каде што наведе повеќе ставки во кои се искористиле помалку од средствата кои што биле предвидени. 
Градоначалникот Тимчо Муцунскисе заблагодари за комплиментите дадени од страна на советникот Милутин Ристески дека сме штедливи, дека нема злоупотреба на авторските хонорари и добро е што како опозиција потврдија  дека Општината рационално работи. Деталните одговори ќе бидат дадени од страна на службите. Општината оваа година за разлика од другите има превземено многу чекори во делот на енергетската ефикасност. Исто така еден од чекорите кој ќе ни помогне да заштедиме на сметките на електричната енергија е формирањето на јавното претпријатие кое ќе се грижи за јавното осветлување.
Советникот Милутин Ристески се јави за збор и изјави дека тоа не се комплименти, доколку се работи во интерест на граѓаните комплиментите нема да се штедат од страна на опозицијата но доколку бројките на крајот од годината укажат поинаку тогаш ќе се разговара на поинакв начин.
Претставник од Општинската администрација даде образложение по однос на точката
По однос на точката раководителот на проектот Братислава Танаскович даде образложение.
Градоначалникот Тимчо  Муцунскиво врска со проектот додаде дека неколку разговори лично имал со претставниците на Европската делегација  каде што тие имаат кажано дека веројатно ова е еден од најквалитетно  раководените проекти во нашата држава од сите проекти на ЕУ.
Бидејќи никој друг не побара збор претресот беше заклучен и точката беше ставена на гласање.
ГЛАСАА: ЗА – 19советници         ПРОТИВ – нема               ВОЗДРЖАНИ- нема
Се контатира дека Заклучокот е усвоен.

4-та точка од дневниот ред –.Предлог-Одлука за измена и дополнување (ребаланс) на средствата во Буџетот на Општина Аеродром за 2022 година.
Претседателот на Совет Дејан Митески најнапред отвори расправа по поднесените амандмани. Поднесени се 3 (три) амандмани од страна на Градоначалникот, 1 (еден) од Претседателот на Совет, 5 (пет) амандмани од страна на Советничката група на коалицијата најдоброто за мојата Општина и 2 (два) амандмани од страна на политичката партија Левица.

По однос на поднесениот амандман од страна на Градоначалникот со архивски број09-347/1 од 26.08.2022Претставникот на Општинската администрација даде образложение дека овој амандман се однесува по барање на ООУ Браќа Миладиновци бидејќи имаат добиено донација.
Претседателот отвори расправа,бидејќи никој не се јави за збор претресот е заклучен и амандманот беше ставен на гласање.
ГЛАСАА: ЗА – 20советници         ПРОТИВ – нема               ВОЗДРЖАНИ- нема
Се констатира дека  амандманот е усвоен 

Амандман поднесен од Градоначалникот-архивски број-09-348/1 од 26.08.2022 година. Претставник од општинската администрација даде образложениедека амандманот се предлага врз основ на тоа дека се кратат сите непродуктивни троѓоци поради високите сметки за струја и вода.
Претседателот отвори расправа за збор се јави Советникот Дарко Масларковскии праша како Градоначалникот планира да ги извршува своите обврски, како  планира да стигне од точка А до точка Б.
Градоначалникот Тимчо Муцунски даде одговор дека средствата за потребите на Општината, инспекциската служба, за возилата, за вработените во општината, секако општината ќе потроши одредени средства за сервисирање на возилата но тоа не го сметаме за непродуктивен трошок бидејќи тоа е трошок насочен за основните функции на општината. Има отворени финансии може да проверите секоја фактура кога е платена и врз основа на што е платена. Сметам дека не само јас како Градоначалник туку и вие како Совет заедно со мене даваме пример кој што во оваа Држава  никогаш не е даден и сум благодарен за поддршката која што ја давате. Даваме позитивен пример и тие средства ги пренаменуваме таму каде што е најпотребно како што се училиштата, градинките и слично.
Советникот Дарко Масларковски зема збор каде што кажа дека сакал само да се разјасни дека се рационализираат трошоците непродуктивно.
Претседателот на Совет Дејан Митески изјави дека се трудиме сите заедно максимално да придонесеме кон заштедите кои што треба да ги остварува Општина Аеродром
Бидејќи никој друг не се јави за збор претресот беше заклучен и амандманот беше ставен на гласање
ГЛАСАА: ЗА – 25 советници         ПРОТИВ – 1 советник               ВОЗДРЖАНИ- нема
Се констатира дека амандманот е усвоен.

Амандман поднесен од Градоначалникот-архивски број 09-357/1 од 29.08.2022 година
Претставник на општинската администрација даде образложение дека овој амандман се работи за еден вид на заштеда каде што можеме да ја искористиме за реализација на културна програма.
Бидејќи никој друг не се јави за збор претресот беше заклучен и амандманот беше ставен на гласање
ГЛАСАА: ЗА – 25 советници         ПРОТИВ – нема              ВОЗДРЖАНИ- нема
Се констатира дека амандманот е усвоен.

Амандман поднесен од Претседателот на Совет-архивски број- 09-350/1 од 29.08.2022. Станува збор за обезбедување на 250.000,оо денари во програмата за култура и тоа во подготовка на проект вклучувајки и нивни дизајн  и изградба на други објекти. Станува збор за спомен обележје во чест на Игор Драганов во Долно Лисиче починат припадник на полициските сили.
Бидејќи никој друг не се јави за збор претресот беше заклучен и амандманот беше ставен на гласање
ГЛАСАА: ЗА – 25 советници         ПРОТИВ – нема              ВОЗДРЖАНИ- нема
Се констатира дека амандманот е усвоен.

Амандман  поднесен од страна на Советничката група на коалицијата најдоброто за мојата Општина со архивски број-09-336/1 од 25.08.2022 . Претставник од советничката група Вангелина Мојаноска образложидека во оваа сегашна глобална економска криза сметаат дека со овој амандман многу ќе имм се помогне на младите семејства.
Градначалникот Тимчо Муцунски се изјасни дека скоро како и сите нивни амандмани се дел од неговата програма како градоначалник. Ова ќе се случи до крајот на мандатот но мораме да рационализираме. Разликата од кампањата до сега е што се појави криза која што не стави во ситуација малку поинаку да менаџираме со финансиските срдства. Сега мораме малку порационално да ги трошиме средствата,  да помагаме на сите категории граѓани. Затоа ве повикувам и вас и сите други советници да го поддржиме овој ребаланс на буџетот.
Советникот Милутин Ристески зема збор и кажа дека кога ветуваме треба да се планираат средствата.
Градоначалникот Тимчо Муцунски одговори дека се работи на проекти, во овој ребаланс се надеваме дека ќе ги поддржите. Често кажувате не верувате дека тоа ќе се случи, па затоа со големо задоволство на први Октомври ќе ве повикаме кога ќе почне да се гради паркот , ќе видите дека стварно со Град Скопје на предлог на Општината се избришани градежни маркици. Сите оние работи во кои не верувате ќе ве увериме во следните години.
Советникот ДаркоМасларковски истакна дека ќе го поддржат овој амандман и ако може и сега во овој ребаланс на буџетот да ги предвидиме овие средства.
Бидејќи никој друг не се јави за збор амандманот беше ставен на гласање
ГЛАСАА: ЗА – 13 советници         ПРОТИВ – нема               ВОЗДРЖАНИ- нема
Се констатира дека амандманот не е усвоен.


Амандман поднесен од страна на Советничката група на коалицијата најдоброто за мојата Општина со архивски број-09-338/1 од 25.08.2022 година. Претставник од советничката група Сузана Делева даде образложение дека со овој амандман е за депонијата која што се исчисти во Долно Лисиче хортикултурно да се уреди.
Градоначалникот Тимчо Муцунски одговори дека пред секоја таква локација која што предходно била депонија за да се пренамени во простор за рекреација потребна е одредена анализа, ова е добра идеја доколку предвидиме соодветни средства и соодветна анализа на просторот. Вреди да се размисли но предвидувам тоа да се направи на плански начин.
Бидејќи никој друг не се јави за збор амандманот беше ставен на гласање.
ГЛАСАА: ЗА – 8 советници         ПРОТИВ – нема               ВОЗДРЖАНИ- нема
Се констатира дека амандманотне е усвоен.


Амандман поднесен од страна на Советничката група на коалицијата најдоброто за мојата Општина со архивски број-09-337/1 од 25.08.2022 година. Претставник од советничката група Даниел Самарџиски даде образложение дека овој амандман го предлагаат за да се обезбедат средства за најмладите, дечињата од Оснвните училишта. Бидејќи е кризна година а има ученици кои што спортуваат и не можат да си дозволат да се запишат на спорт.
Советникот Дарко Масларовски се јави за збор и истакна дека го поддржуваат ова барање.
Бидејќи никој друг не се јави за збор амандманот беше ставен на гласање
ГЛАСАА: ЗА – 12 советници         ПРОТИВ – нема               ВОЗДРЖАНИ- нема
Се констатира дека амандманот не е усвоен.


Амандман поднесен од страна на Советничката група на коалицијата најдоброто за мојата Општина со архивски број-09-339/1 од 25.08.2022 година.Претставник од советничката група Милутин Ристески образложи дека се работи за подготовканапроект за изградба на нова велосипедска патека на улицата Руди Чајавец ( Методија Шаторов Шарло) имајќи во предвид дека се работи за најгусто населена улица во Скопје.
Бидејќи никој не побара збор амандманот беше ставен на гласање
ГЛАСАА: ЗА – 8 советници         ПРОТИВ – нема               ВОЗДРЖАНИ- нема
Се констатира дека амандманот не е усвоен.

Амандман поднесен од страна на Советничката група на коалицијата најдоброто за мојата Општина со архивски број-09-340/1 од 25.08.2022 година. Претставник од советничката група Милутин Ристески образложи дека се работи за сообраќаен проект, односно за крстосница која се наоѓа кај ООУ Блаже Коневски да биде направен кружен тек.
Советникот Васе Канзуров се јави за збор и кажа дека кружниот тек бил во програмата на Градоначалникот.
Советничката Благица Сековска се изјасни дека го поддржува предлогот.
Бидејќи никој друг не се јави за збор амандманот беше ставен на гласање
ГЛАСАА: ЗА – 13 советници         ПРОТИВ – нема               ВОЗДРЖАНИ- нема
Се констатира дека амандманот не е усвоен.


Амандман  поднесен од Советничката група Левица со архивски број- 09-354/1 од 29.08.2022 година. Претставник од советничката група Благица Сековска образложи дека станува збор за одвојување на средства за народни кујни, со оглед на тоа дека овој прдлог беше изгласан еднгласно општината да организира народни кујни. Се соочуваме со економска криза каде што дел од нашите граѓани ќе се во тешка ситуација и мислам дека општината на ваков начин ќе им помогне на социјалните лица. Еден од предлозите како да се реши ова без да се градат посебни објекти и да се прават дополнителни трошоци е во постоечките кујни на градинките и основните училишта кои што се под Општина Аеродром да се приклучуваат по 10 дополнителни оброци кои што ќе бидат наменети за социјалните случаи.
Советникот Горан Костовски се надоврза и се изјасни дека се подготвени два проекти каде што едниот проект е преку кујните во градинките и основните училишта а другиот проект е еден вид на ваучер систем каде што ќе се исконтактира Градоначалникот и општината со сите фирми и кафани кои што прават готови јадења. Ќе бидат доделувани ваучери со име и презиме на лицата кои што се социјално загрозени.
Бидејќи никој друг не се јави за збор амандманот беше ставен на гласање.
ГЛАСАА: ЗА – 13 советници         ПРОТИВ – нема               ВОЗДРЖАНИ- нема
Се констатира дека амандманот не е усвоен.

Амандман  поднесен од Советничката група Левица со архивски број-09-355/1 од 29.08.2022 година. Претставник од советничката група Благица Сековска даде образложение дека амандманот се однесува за изградба на парк за миленици во делот на стар аеродром. Постои соодветен простор помеѓу улиците Методија Шаторов Шарло и Пандил Шишков каде што има едно детско и кошаркарско игралиште но исто така има една празнина која е во тотален хаос.
Градоначалникот Тимчо Муцунски одговори дека една од ставките во ребалансот на буџетот е дополнителни средства за детски и спортски игралишта и во рамките на таа ставка кога ќе правиме конкретно планирање за локации имаме простор и овој простор да го уредиме со соодветен проект. 
Бидејќи никој друг не се јави за збор амандманот беше ставен на гласање.
ГЛАСАА: ЗА – 12 советници         ПРОТИВ – нема               ВОЗДРЖАНИ- нема
Се констатира дека амандманот не е усвоен.


Претседателот отвори расправа по Предлог-Одлука за измена и дополнувања (ребаланс) на средствата во Буџетот на Општина Аеродром за 2022 година.
Претседателот отвори расправа за збор се јави Советничката Вангелина Мојановскаипостави прашање во врска каде што има надлежност на заштита на животната средина и природа,во програмата се намалуваат средства за. Советничката постави прашање зошто се намалени, дали има од друго место каде што ќе се искористат за заштита на животната средина во есенскиот и зимскиот период.
Детално објаснување даде претставник од Општинската Администрација.
Советничката Вангелина Мојановска се изјасни дека во другиот дел за животната средина можеби можеле да се искористат околу објект канализација каде што ја имаме, и дека средствата ќе се пренесат  каде што има сеуште неисправни шахти.
Советничката Благица Сековска се јави за збор каде што имаше прашања по однос на ставките каде што материјалите ги даде на службите за да добие одговор по однос на нив.
Советникот Милутин Ристевски се јави за збор и постави прашање зошто се намалуваат и зголемуваат средствата за ставките за локален економски развој, комунални дејности во делот на јавното осветлување, изградба на системи за уредување и прочистување на отпадни клупи , капитални разходи за локална опрема, капитални расходи за детските градинки, програма за образование.
Советникот Горан Костовски се јави за збор и постави прашање на кој начин би се земале метларките. Дали тие метларки доколку се земат од многу подобри фирми кои што ги произведуваат во Германија, Австрија, Швајцарија би земале 10 метларки.
Градоначалникот зема збор каде што кажа неколку општи разботи за овој ребаланс на буџет. Земајќи ја во предвид тековната состојба која што е глобална но и национална. Овој ребаланс на буџетот излегува во пресрет на ранливите категории на граѓани но и ребаланс на буџет со кој што се отпочнуваат неколку сериозни капитални инвестиции во Општина Аеродром.
Советничката Благица Сековска зема збор и замоли Градоначалникот подетално да го образложи од што се состои тој социоекономски пакет кој што е наменет за ранливите категории на граѓани.
Градоначалникот Тимчо Муцунски одговори дека тој пакет ќе има месечна помош од 1000 денари за субвенционирање сметки за електрична енергија за социјално ранливи семејства, ќе има 1000 денари месечно за субвенционирање на топол оброк на дечиња на самохрани родители со ниски примања и дополнително ќе се даваат 1000 денари месечно на приматели на минимална пензија. На тие луѓе има е потребно и повеќе но да бидеме објективни ова би требало да биде помош која што тие ќе ја добиваат од Централниот буџет , но за жал нема никаков социофинансиски и економски пакет кој што го предвидува Централната Власт.
Советникот Дарко Масларковски се јави за збор каде што кажа дека сеуште не е дефинирано кој е самохран родител и се земаат во предвид луѓето кој што имаат починат партнер но не и разведените кои што не се водат како самохрани родители. Советникот смета дека како Општинска администрација треба да се добијат конкретни бројки од Државниот завод за статистика, Централните институции, колку луѓе имаме што се приматели на социјална помош, колку деца има на разведени родители и сл. Исто така советникот истакна жалење за неприфаќањето на амандманите од опозицијата.
Советникот Милутин Ристески даде реплика на тоа што Градоначалникот го истакна дека за разлика од Централната власт Општината предлага социоекономски пакети. Уште во ковид кризата постојано се даваа социоекономски пакети, исто така пред месец дена имаше ребаланс на националниот буџет кој што се изгласа во Собранието и таму имаше кратење на непродуктивните трошења.
Советникот Васе Канзурив се јави за збор и наведе дека не се согласува да се прифакаат амандмани кои се однесуваат на надлежности на централната власт туку само амандмани за надлежности од локалната власт, односно од суштинско значење (изработка на ДУП-ови, улици, паркинзи, односно сообраќајна инфраструктура)
Советничката Благица Сековска се јави за збор  и побара да и се објасни зошто амандманот за отварање на народни кујни не беше прифатен кога одлуката за отварање на народни кујни беше донесена.
Претседателот на Совет Дејан Митески и одговори точно е дека на една од минатите седници подджавме ваш предлог за народна кујна  но тогаш не беше дефинирано како и на кој начин ќе се реализира. Советникот извести дека ќе се реализира и нема да чини ништо.Има вишок на храна во некои градинки и училишта,во тек се разговори со една невладина организација која што работи со дистрибуција на топол оброк и за многу брзо ќе имаме информација како тоа ќе се реализира.
СоветничкатаБлагица Сековскасеизјаснидекане е битно на каков начин ќе се реализира битно е да се реализира. Ако биде проектот успешен секоја чест и поддршка од нас.
Советникот Милутин Ристески даде реплика на Советникот Васе Канзуров каде што кажа дека не продложуваат нешто ново туку предлагаат нешто што вие сте земале обврска како владеачко мнозинство во Општина Аеродром да го реализира тоа.
Советникот Горан Костовскидополни дека не се само школите и градинките кои што фрлаат храна туку и рестораните кои што прават готова храна.
Претставник од Општинската администрација даде одговори по однос на прашањата од советничката за определени измени во ребалансот.
Советникот Васе Канзуров зема збор и го цитираше предлог граѓанскиот буџет на Министерството за труд и социјална политика кој се однесува на оваа 2022 година кој предвидува средства за изградба на 10 нови градинки со пари од централниот буџет и тоа во: Чаир, Росоман, Ерџелија, Карпош, Битола, Липково, Арачиново, Пробиштип, Валандово и Крива Паланка. Во овој предлог буџет на Владата ја нема нашата општина, иако според последниот попис ние сме општина со најголемо зголемување на населението во однос на претпоследниот попис со повеќе од 5500 нови жители како и непознат број жители кои живеат во општината меѓутоа со лична карта се водат во други општини. Со оглед на тоа дека се доселуваат претежно млади граѓани со деца од предшколска возраст за кои постојат листи на чекање за упис во градинките, потребно е со овој ребаланс да се зголемат средствата за непречено функционирање на градинките како и изградба на нови градинки. Во исто време централната власт не ги префрла целосно дотациите наменети за градинките така да општината мора и треба да ги обезбеди овие средства но на сметка на оние проекти кои се влезени во предизборната програма на ВМРО ДПМНЕ. Советникот Канзуров ги охрабри советниците од СДСМ да преку своите претставници во централната власт изврши притисок на Министерството за труд и социјална политика, средствата наменети за општина Аеродром за градинките ги исплати во полн износ но и да помогне изградба на нови градинки во следниот предлог буџет. 
Градоначалникот Тимчо Муцунски предложи во неговата канцеларија како општина ќе подготват предлог на проекти кои што се потребни на Општина Аеродром, се подготвнува централен буџет каде што ќе бидат поканети пратеничката Даниела Николова, пратеникот Синиша Стојановски и ако не се предвидени во централниот буџет при носењето на буџетот во Ноември би очекувал  тие проекти кои што сите ќе се согласите дека се добри да ги предложат заедничи пратеничката Николова и пратеникот Синиша Стојановски.
Советникот Милутин Ристевски изјави дека пратеничката Даниела Николова има предлагано проекти за Аеродром.
Советникот Дарко Масларковски се јави за збор и кажа дека во овој буџет никогаш нема нешто што сите се залагаат како политички партии а тоа е на луѓето кој ја одржуваат хигиената на општината да бидат вработени и да имаат пензиско и социјално.
Градоначалникот се јави за збор и кажа дека за некои теми нема да се согласиме но за штедење, за проекти кои што ти требаат се согласуваме и можеме како совет многу позитивни проекти да се носат.
Бидејќи никој друг не побара збор точката беше ставена на гласање
ГЛАСАА: ЗА – 14 советници         ПРОТИВ – 6 советници               ВОЗДРЖАНИ- 1 светник
Се констатира дека ребалансот на буџетот за 2022 година е усвоен.

5-та точка од дневниот ред –Предлог-План за дополнување на Планот на програмите за развој за период 2022-2024 година.
Бидејќи никој друг не се јави за збор Претседателот го заклучи претресот и ја стави одлуката на гласање.
ГЛАСАА: ЗА – 15 советници         ПРОТИВ – нема               ВОЗДРЖАНИ- нема
Се констатира дека точката е усвоена.

6-та точка –Предлог-Програма за измена и дополна на Програма ( Ј) Комунални дејности на подрачјето на општина Аеродром за 2022 година.
Советникот Дејан Ристовски се јави за збор и постави прашање дали сите пари кои се одобрени за фонтаните, чешмичките и за одржување на системите за полевање се употребени за истата намена?
Претставник од општинската администрација даде образложение
Советникот Дарко Масларковски зема збор и изјави дека како што знае има јавна набавка каде што некој ја има добиено таа работа. Голем дел од фонтаните не се во функција, голем дел прават вирови, некои од фонтаните се исчистени додека некои не се.Советникот постави дали ние вршиме надзор на таа компанија . Претседателот отвори расправа,бидејќи никој не се јави за збор претресот се заклучи и точката беше ставена на гласање.
Градоначалникот Тимчо Муцунски одговори и даде пример што се случуваше на неколку локации  во врска со фонтаните и чешмичките. Еден од  приоритетите беше на голем број од фонтаните да се сменат плочките кои што се  внатре, на неколку локации веднашпо промената на плочките во фонтаните веќе наредниот ден се соочивме со канти поликолор, што значи дека некој инвестирал за да направи вандализам во Општината. Таму каде што гледате оштетување е поради тоа што постојано се наштетува на урбаната опрема меѓу која што се и фонтаните. 
ГЛАСАА: ЗА – 15 советници         ПРОТИВ – 1 советник               ВОЗДРЖАНИ- нема
Се констатира дека Програмата е усвоена.

7-ма точка  - Предлог-Програма за измена и дополна на Потпрограма (ФА) уредување на градежно земјиште (капитални трошоци) на подрачјето на општина Аеродром за 2022 година.
Претседателот отвори расправа,бидејќи никој не побара збор претресот се заклучи и точката се стави на гласање.
ГЛАСАА: ЗА – 14 советници         ПРОТИВ – 1 советник      ВОЗДРЖАНИ- 1 советник
Се констатира дека Програмата е усвоена.

8-ма  точка  - Предлог-Програма за измена и дополна на Програма (Р) заштита на животната средина и природа на општина Аеродром за 2022 година.
За збор се јави советникт Дејан Рисовски и кажа дека во оваа програма за заштита на животната средина и природа има 40.000 денари за одржување дрвото што треба да прочистува и наназад две години овие 40.000 денари ако не се потрошени  зошто не се потрошени бидејќи до сега требаше да биде зелено ова дрво.
Претставник од општинската администрација даде детално објаснување.
ГЛАСАА: ЗА – 14 советници         ПРОТИВ – нема ВОЗДРЖАНИ- 1 советник
Се констатира дека Програмата е усвоена.

По однос на деветта, десетта и единаестта точка Претседателот предложи заедничка расправа. Се прифати предлогот на Претседателот и отвори расправа.
За збор се јави Советникот Милутин Ристески кој како претседател на надлежната комисија која ги разгледуваше точките се изјасни дека Комисијата дава предлог да се усвојат точките со износ од 25.000 денари.
За збор се јави советникот Дарко Масларковски кој апелираше во двете противпожарни друштва да се формира работна група како би се ставиле тие две друштва во функција на жителите на ОпштинаАеродром.



9-та точка од дневниот ред - Предлог-Одлука за доделување еднократна парична помош на семејството Крстевски заради полесно надминување на последиците од претрпена штета предизвикана од пожар.
Бидејќи никој  не се јави за збор претресот беше заклучен и одлуката беше ставена на гласање.
ГЛАСАА: ЗА – 27советници      ПРОТИВ – нема    ВОЗДРЖАНИ- нема
   Се констатира дека Одлукатае усвоена.

10-та  точка-Предлог-Одлука за доделување еднократна парична помош на семејство Кузманови заради полесно надминување на последиците од претрпена штета предизвикана од пожар
Бидејќи никој друг не побара збор, претресот беше заклучен и одлуката беше ставена на гласање.
ГЛАСАА: ЗА – 27 советници         ПРОТИВ – нема ВОЗДРЖАНИ- нема
Се констатира дека Одлуката е усвоена.

11-та точка  - Предлог-Одлука за доделување еднократна парична помош на семејство Митиќ заради полесно надминување на последиците од претрпена штета предизвикана од пожар
Бидејќи никој друг не побара збор Претседателот го заклучи претресот и ја стави точката на гласање.
ГЛАСАА: ЗА –27советници     ПРОТИВ –нема   ВОЗДРЖАНИ- нема
Се констатира дека Одлуката е усвоена


По однос над ванаесеттата и тринаесеттата точка Претседателот предложи заедничка расправа.Се прифати предлогот на Претседателот и истиот отвори расправа.
За збор се јави Советникот Милутин Ристески кој како претседател на надлежната комисија која ги разгледуваше точките се изјасни дека Комисијата дава предлог да сеу својат точките.
За збор се јави советничката Сања Несторовска Лазарова која побара од сужбите да и дадат подетална информација за тоа што всушност значи тоа проширување на бројот на деца во групите ,по колку деца се планира да се запишат во воситните групи, дали ќе има доволен број на вработени во градинките кој ќе соодвествува со бројот на деца кои ќе бидат запишани.
Претставник на општинската администрација даде објаснување по однос на поставеното прашање дека бројт на деца е од 20 до 25 деца кои соодветно ќе бидат згрижени.


12-та точка  -Предлог-Одлука за давање на согласност за запишување на поголем број на деца во воспитните групи на ЈУГД Буба Мара
Бидејќи никој друг не побара збор претресот беше заклучен 
ГЛАСАА: ЗА – 25 советници         ПРОТИВ – 1 советник              ВОЗДРЖАНИ- нема
    Се констатира дека Одлукатае усвоена.

13-та точка- Предлог-Одлука за давање на согласност за запишување на поголем број на деца во воспитните групи на ЈУДГОА Срничка.
Бидејќи никој друг не се јави за збор претресот беше заклучен и Предлог-Одлуката беше ставена на гласање.
ГЛАСАА: ЗА – 26советници         ПРОТИВ – нема               ВОЗДРЖАНИ- нема
Се констатира дека Предлог-Одлуката е усвоена.

14-та  точка  - Предлог-Заклучок за давање согласност за измена и дополнување на Статутот на ООУ Браќа Миладиновци 
Бидејќи никој не побара збор претресот беше заклучен и точкатабеше ставена на гласање.
ГЛАСАА: ЗА – 25 советници         ПРОТИВ – нема               ВОЗДРЖАНИ- нема
Се констатира дека Заклучокот е усвоен.

15-та точка  - Предлог-Заклучок за усвојување на годишен извештај за работа на основните училишта на подрачјето на општина Аеродром за учебната 2021/2022 година
За збор се јави претседателот на надлежната Комисија која се изјасни дека Комисијата му предлага на Советот да се усвои Заклучокот.
Бидејќи никој друг не побара збор претресот беше заклучен и точката беше ставена на гласање.
ГЛАСАА:  ЗА – 26 советници       ПРОТИВ – нема    ВОЗДРЖАНИ- нема 
Се констатира дека Заклучокот е усвоен.


По однос на 16, 17,18,19,20,21,22,23 точка , а кои се однесува на Заклучок за давање на согласност на Годишната Програма за работа на основните училишта, Претседателот предложи заедничка расправа. Се прифати предлогот на Претседателот и истиот отвори расправа.
За збор се јави претседателот на надлежната Комисија која се изјасни дека Комисијата предлага на Советот да се усвојат Годишните програми на основните училишта.

16-та точка–Предлог-Заклучок за давање на согласност на Годишната програма за работа за 2022/2023 година на ООУ Гоце Делчев
Бидејќи никој друг не побара збор претресот беше заклучен и точката беше ставена на гласање.
ГЛАСАА:  ЗА – 26 советници       ПРОТИВ – нема    ВОЗДРЖАНИ- нема 
Се констатира дека Заклучокот  е усвоен

17-таточка-Предлог-Заклучок за давање на согласност на Годишената Програма за работа за 2022/2023 година на ООУ Лазо Ангеловски.
Бидејќи никој не побара збор претресот беше заклучен и точката ставена на гласање
ГЛАСАА:  ЗА – 26 советници       ПРОТИВ –нема   ВОЗДРЖАНИ- нема 
Се констатира дека Заклучокот е усвоен.

18-та точка- Предлог-Заклучок за давање на согласност на Годишната Програма за работа за 2022/2023 година на ООУ Димитар Македонски
Бидејќи никој не се јави за збор точката беше ставена на гласање
ГЛАСАА:  ЗА – 26советници       ПРОТИВ –нема   ВОЗДРЖАНИ- нема 
Се констатира дека Заклучокот е усвоен

19-та точка- Предлог-Заклучок за давање на согласност на Годишната Програма за работа за 2022/2023 година на ООУ Ѓорѓија Пулевски
Бидејќи никој не се јави за збор точката беше ставена на гласање
ГЛАСАА:  ЗА – 26советници       ПРОТИВ –нема   ВОЗДРЖАНИ- нема 
Се констатира дека Заклучокот е усвоен

20-та точка-Предлог-Заклучок за давање на согласност на Годишната Програма за работа за 2022/2023 год. На ООУ Блаже Конески
Бидејќи никој не се јави за збор точката беше ставена на гласање
ГЛАСАА:  ЗА – 26советници       ПРОТИВ –нема   ВОЗДРЖАНИ- нема 
Се констатира дека Заклучокот е усвоен

21-ва точка-Предлог-Заклучок за давање на согласност на Годишната Програма за работа за 2022-2023 год. На ООУ Браќа Миладиновци
Бидејќи никој не се јави за збор точката беше ставена на гласање
ГЛАСАА:  ЗА – 26советници       ПРОТИВ –нема   ВОЗДРЖАНИ- нема 
Се констатира дека Заклучокот е усвоен

22 точка-Предлог Заклучок за давање на согласност на Годишната Програма за работа за 2022/2023 год. На ООУ Александар Македонски
Бидејќи никој не се јави за збор точката беше ставена на гласање.

ГЛАСАА:  ЗА – 26советници       ПРОТИВ –нема   ВОЗДРЖАНИ- нема 
Се констатира дека Заклучокот е усвоен

23-та точка-Предлог-Заклучок за давање на согласност на Годишната Програма за работа за 2022/2023 год. На ООУ Љубен Лапе
Бидејќи никој не се јави за збор точката беше ставена на гласање
ГЛАСАА:  ЗА – 26советници       ПРОТИВ –нема   ВОЗДРЖАНИ- нема 
Се констатира дека Заклучокот е усвоен

24-та точка-Предлог-Програма за измена и дополнување на Програмата за планирани активности од областа на образованието на Општина Аеродром за 2022 година.
Бидејќи никој не се јави за збор точката беше ставена на гласање
ГЛАСАА:  ЗА – 21советници       ПРОТИВ –нема   ВОЗДРЖАНИ- нема 
Се констатира дека Програмата е усвоена.

25-та точка-Предлог-Програма за измена и дополнување на Програмата за остварување на социјалната и детска заштита и спасување на Општина Аеродром во 2022 год.
Советникот Дејан Ристовски се јави за збор и праша во врска со оваа програмава во програма 3 стои соработка и подршка на владини и невладини хуманитарни организации. Советникот праша кои се владини организации по кое ние треба да им дадеме поддршка.
Претсавник од општинската администрација даде одговор на поставеното прашање 
Бидејќи никој друг не побара збор точката беше ставена на гласање
ГЛАСАА:  ЗА – 19советници       ПРОТИВ –нема   ВОЗДРЖАНИ- нема 
Се констатира дека Програмата е усвоена

26-та точка-Предлог-Програма за измена и дополнување на Програмата за подршка на културата на Општина Аеродром во 2022 година.
Советникот Дарко Масларковски  смета дека Аеродром заслужува еден културно уметнички фестивал кој ќе ги опфати сите генерации. Советникот се надева дека во следната седница ќе се усвои оваа Програма која ќе биде доставена во секторот за култура. 
Бидејќи никој не се јави за збор точката беше ставена на гласање.
ГЛАСАА:  ЗА – 19советници       ПРОТИВ –1 советник   ВОЗДРЖАНИ- нема 
Се констатира дека Програмата е усвоена

27-ма точка-Предлог-Програма за измена и дополнување на Програмата за подршка на културата на Општина Аеродром во 2022 година.
Бидејќи никој не се јави за збор точката беше ставена на гласање.
ГЛАСАА:  ЗА – 21советници       ПРОТИВ –нема   ВОЗДРЖАНИ- нема 
Се констатира дека Програмата е усвоена

28-ма точка-Предлог-Одлука за именување член  во Управен одбор во ЈУДГОА Срничка претставник на Министерството за труд и социјална политика.
Претставник од надлежната комисија извести дека оваа точка не беше разгледана од страна на надлежната комисија, бидејќи дописот бил доцна доставен од Министерството за труд и социјалана политика.

Претседателот на Совет предложи оваа точка да биде одложена за наредна седница.
ГЛАСАА:  ЗА – 20советници       ПРОТИВ –нема   ВОЗДРЖАНИ- нема 
Се констатира дека предлогот за одложување на оваа точка е усвоен


29-та точка-Предлог-Одлука за одобрување на дополнителни финансиски средства на ООУ Браќа Миладиновци
Бидејќи никој не се јави за збор точката беше ставена на гласање
ГЛАСАА:  ЗА – 26советници       ПРОТИВ –нема   ВОЗДРЖАНИ- нема 
Се констатира дека Одлуката е усвоена

30-та точка-Предлог-Одлука за давање на согласност на Статутот на Јавно претпријатие за стопанисување на јавно осветлување на општина Аеродром, Скопје
Бидејќи никој не се јави за збор точката беше ставена на гласање
ГЛАСАА:  ЗА – 16советници       ПРОТИВ –5 советници  ВОЗДРЖАНИ- нема 
Се констатира дека Одлуката е усвоена

31-ва точка-Предлог-Одлука за давање правото на користење на мрежата на јавното осветлување на територија на Општина Аеродром.
Советничката Благица Сековска се јави зазбoр и постави прашање  дали се прават дополнителни напори за да се намалат трошоците на електрична енергија на уличното осветлување.
Градоначалникот Тимчо Муцунски даде одговор дека во овој момент има апликација за користење на фонд, за нов систем за енергетско и ефикасно јавно осветлување на територија на Долно Лисичеи ако биде успешен тој проект ќе се добијат средства. Јавното претпријатие ќе си ги превземе обврските понатаму за јавното осветлување во Општината. 
Бидејќи никој не се јави за збор точката беше ставена на гласање.
ГЛАСАА:  ЗА – 17советници       ПРОТИВ –6 советници   ВОЗДРЖАНИ- нема 
Се констатира дека Одлуката е усвоена

32-ра точка-Предлог-Програма за одбележување на значајни настани и истакнати личности со спомен-обележја во Општина Аеродром.
За збор се јави Советникот Дејан Ристовски кој што истакна благодарност до Градоначалникот и до советот за прифатениот амандман за Игор Драганов. Советникот исто така изјави дека бил известен дека на комисијата заобразование икултура било предложено да се направи Предлог-Одлука, односно регистар назаслужни граѓани.
Советничката Вангелина Мојановска се изјасни дека ова прашање било  разгледано на комисијата за образование и култура на кое што беше поддржано, но поради тоа што Општината нема регистар на податоци на значајни личности кои што придонеле нешто за Општината , Градот и Македонија, предложивме да се направи таков регистар.
ГЛАСАА:  ЗА – 25советници       ПРОТИВ –1 советник   ВОЗДРЖАНИ- нема 
Се констатира дека Програмата е усвоена

33-та точка-Предлог-Одлука за утврдување начин на применување на минимален процент на зеленило во градежните парцели во деталните урбанистички планови донесени по 2018 година.
Советничката Благица Сековска апелира со оглед на тоа дека општина Аеродром е една од најзагадените Општини, да се донесе одлука за зголемување на овој процент  и исто така испрати апел до Градоначалникот да најде начин да ја подобри ситуацијата во делот на населбата Стар Аеродром.
Градоначалникот Тимчо Муцунскиодговори дека ова е Правилник кој што има за цел кој е уренек виден од друга Општина предводена од СДСМ и го спречува поставувањето на жардињери како претставување на зеленило.
Советникот Дарко Масларковски постави прашање дали ние како Општина можеме да излеземе во пресрет на граѓаните за да се раззеленат тие простори.
Бидејќи никој не се јави за збор точката беше ставена на гласање
ГЛАСАА:  ЗА – 25советници       ПРОТИВ –нема   ВОЗДРЖАНИ- нема 
Се констатира дека Одлуката е усвоена

34-та точка-Предлог-Одлука за давање согласност за давање донација на фондација Марко Божиновски.
Бидејќи никој не се јави за збор точката беше ставена на гласање
ГЛАСАА:  ЗА – 26советници       ПРОТИВ –нема   ВОЗДРЖАНИ- нема 
Се констатира дека Одлуката  е усвоена

35-та точка-Предлог-Одлука за давање согласност за спонзорство на РК Вардар.
Советникот Дејан Ристовски праша дали постои некој критериум за рангирање на клубовите како би доаѓале до средствата. Многу клубови се жалат во однос на не еднаков третман во однос на помошта.
Советникот Дарко Масларковски истакна дека се позитивно расположени за поддршка на сите клуботи но да има некоја класификација во давањето на спонзорства. Исто така советникот го замоли Градоначалникот да апелира до Градоначалничката Данела Арсовска за да даде поддршка за  ФК Вардар и РК Вардар. 
Советникот Горан Костовски изјави дека треба да има некаков критериум  да се дадат минимум средства кои што се потребни за МЗТ, да им се даде некоја сума како награда со која би ги поттикнале да даваат подобри резултати.
Бидејќи никој не се јави за збор точката беше ставена на гласање
ГЛАСАА:  ЗА – 21 советници       ПРОТИВ –нема   ВОЗДРЖАНИ- нема 
Се констатира дека Одлуката е усвоена

36-та точка-Предлог-Одлука за исплата на еднократна парична помош по однос на Приговор на поднесено поединечно барање од областа на социјалната заштита.
Советникот Милутин Ристевски како претставник на надлежната комисија изјави дека точката од страна на комисијата беше прифатена. Комисијата предлага на Советот да се усвои точката со сума од 2.500 денари
Претставник од надлежната комисија се произнесе по однос на точката.
Бидејќи никој не побара збор точката беше ставена на гласање
ГЛАСАА:  ЗА – 26советници       ПРОТИВ –нема   ВОЗДРЖАНИ- нема 
Се констатира дека Одлуката е усвоена

37-ма точка-Предлог-Одлука за исплата на еднократна парична помош по однос на поднесено барање од областа на социјалната заштита.
Бидејќи никој не се јави за збор точката беше ставена на гласање
ГЛАСАА:  ЗА – 26советници       ПРОТИВ –нема   ВОЗДРЖАНИ- нема 
Се констатира дека Одлуката е усвоена.

По исцрпување на дневниот ред советникот Васе Канзуров зема збор и се заблагодари на соработката и успешното работење на Одделението за работи на совет и на оддделението за односи со јавност и поддршка на интегралниот информационен систем.




38-ма точка-Советнички прашања


Советничката Сузана Делева постави прашање дали Градоначалникот има во план да направи обновување на плочниците помеѓу зградите.

Градоначалникот Тимчо Муцунски одговори дека најголем дел од оштетувањата на тие плочници е што со години се дозволувало возила и тешки товарни возила да влегуваат во тие плочници. Ние подолго време со инспекциската служба огромен број на возила се казнети поради паркирање на плочници. Обновувањето на тие плочници е доста скапа инвестиција бидејќи огромен дел од територијата на Аеродром е покриена со такви плочници. Верувам дека е нешто за кое вреди да се инвестира но земајќи ја во предвид актуелната финанскиска состојба на општината тоа е нешто што би го правеле во втората половина на мојот мандат.

Советникот Горан Костовски постави прашање во врска со сезонските работници, дали Градоначалникот планира да ја зголеми платата, хонорарот кои го зимаат тие.

Градоначалникот одговори 
-Минатата година одлучивме со зголемениот буџет да се зголемат примањата на сезонските работници.Во ланската година ги зголемивме примањата, сеуште немаме заинтересирани околу 30 места стојат слободни а тие 30 места ни се вклучени за поефективно чистење на јавните површини. 

Советничката Лидија Стаменкова постави прашање во врска на улицата 23 Октомври бр.11 уште многу одамна фалеше една решетка а сега фалат три. Дали ќе може да се решат сите недостатоци.
Второто прашање кај паркот на музиката дали ќе може да се исече дрвото кое е допрено до трансформаторот.

-Градоначалникот одговори дека во делот околу Пиом и тој дел ни е во план да се покрие соодветно на територијата на Општина Аеродром, а во делот на сечење на дрвото тоа е пот целост на Јавното Претпријатие паркови и зеленила.

Советникот Милутин Ристески постави прашање кое се однесува на ветените паркинг места на територија на Општина Аеродром, дали се до сега направени и колку се направени нови паркинг места и колку ќе имаме до крајот на готината.

-Градоначалникот одговоридека ќе се изненадат може и да го надминеме бројот но оставам да видите самите.

Советничката Сања Несторовска Лазарова постави прашање во врска  со столбчињата кои што спомена на некоја од минатите седници а сеуште стојат.
Второто прашање се однесува на тоа дали Општината планира нешто со уличните кучиња.

-Градоначалникот одговори дека следната недела ќе почнеме со акција на поставување на многу нови столбчиња и при таа изведба тие кои се одговорни за изведба на новите столбчиња ќе ги ангажираме да ја поправат состојбата за која вие зборувате.
Во делот со уличните кучиња тоа е проблем на Градот Скопје со кој што ние не бегаме од одговорност, но ова е државно прашање а кај нас локализирано е градски проблем.

Советничката Милка Тримчевска постави прашање кое е поврзано со проектот кој што е изработен во соработка со сојузот на училишен спорт на Аеродром. Дали часовите по пливање  ќе бидат во рамките на редовната наставна програма или како вон наставна активност со наставник кој ќе ја изведува наставата по физичко.

Градоначалникот одговори дека во самата реализација на наставниот процес ќе бидат вклучени сите наставници по физичко образование во основните училишта како и специјализирани експерти во делот на пливањето. Целосната организација ќе биде во времето на училиштето и превозот како и опремата која им треба на децата е организирана.

Советникот Даниел Самарџиски постави прашање кое е повтзано со зграда 104 бул. Асном кој што граѓаните се жалат дека не им е реновиран паркот, има недостаток на клупи , канти и сл.
Второто прашање се однесува на лицата кои живеат на Тодор Чангов, имаат проблем со комарци и мушички, дали ние како Општина за наредната година можеме да превземеме нешто.

Градоначалникот одговори дека во делот на урбаната опрема во моментов е почната постапка за целосна промена на урбаната опрема кај ТЦ Бисер и детската улица Тоше Проевски, исто така оваа година во рамките на средствата ќе уредиме и неколку микро локации, оваа точка микро локации не е предвидена оваа година но секако можеме во следната година и нејзе да ја имаме.
Во делот на прскањето на комарците и мушичките тоа е надлежност на Градот Скопје.

СоветничкатаБлагицаСековскапостави неколку прашања
-Конкретно за зонското паркирање во стар Аеродром, станарите на старите згради кога се граделе тие згради законско било предвидено паркинг простор а сега паркинзите не ги задоволуваат потребите на тие станари. Со зонското паркирање тој проблем не се решава бидејќи станарите од новите згради кои што поседуваат подземни гаражи имаат можност и таму и таму да се паркираат а станарите од старите згради немаат друга опција. Не е предвиден паркинг за резиденти, не е направена никаква анкета заа да се види реалната состојба. Прашањето е што се планира со сето ова.
-Прашање од станарите на Владимир Комаров, зграда бр.36, 38 и 40 ,станарите прашуваат како ќе се реши нивниот проблем со зонското паркирање и дали се предвидуваат паркинзи само за резиденти.
-Дали постои договор помеѓу Општина Аеродром и Јавното Претпријатие паркинзи во поглед на надоместокот кое што Јавното Претпријатие паркинзи го плаќа на Општина Аеродром во отстапување на овој јавен простор и како на каков начин Градоначалникот планира да го реши овој проблем.
-Која институција ја врши проверката на водата и воздухот и дали тие извештаи се јавни.


Градоначалникот одговори
-Спроведовме јавни екипи на две локации во стар Аеродром која што гравитира на ул.23 Октомври, ул Коста Новакович и во Ново Лисиче. Детални анкети се спроведени на двете локации но во Ново Лисиче со големо мнозинство граѓаните беа против зонско паркирање а во стар Аеродром граѓаните со огромно мнозинство беа за зонско, од таму огромен број на куќни советници вклучително и неколку од ул 23 Октомври доставија барање за зонско. На огромен дел на тие локации нема нови градби. За огромен дел од тие жители тој регулиран паркинг простор кој што е постојано под притисок заради што има зонско кај три Бисери па сите кои што не сакаат зонско кај три Бисери ја паркираат на 23 Октомври ќе биде од полза на граѓаните бидејќи тие ќе си имаат загарантирани бесплатни паркинг места, ќе се регулира сообраќајот и ќе се обезбедат повеќе паркинг места.
Во врска со Јавното Претпријатие паркинзи тоа е статистички во загуба што стопанисува со паркингот на територија на Општина Аеродром зошто зонското во Општина Аеродром е бесплатно за сите жители на Општина Аеродром. Во делот на зонското во стае Аеродром го правевме во консултација со граѓаните, сакаме да обезбеди поголема организација на паркинг просторот. Дел од проблемот е што на тие локации на 23 Октомври има многу луѓе кои што не живеат точно на таа локација а сега бидејќи нема зонско слободно паркираат. Реализацијата на овој проблем ќе биде успешен и ништо нема да правиме спротивно од тоа што им е потребно на граѓаните.

Советникот Дејан Ристовски постави прашање како мислите да се справите со повторно настанатите депонии кога имате само еден комунален инспектор кој работи низ цела општина Аеродром, зошто не побарате асистенција од полицијата да контролира почесто.
-Второто прашање се однесува на најавениот Мега парк, дали имате некаков тендер покренато за да се реализира тој парк.
-Третото прашање се однесува за игралиштето Никола Христовски Кољо каде што мора да се стави ограда бидејќи не е безбедно.
- Општина Аеродром има директни пследици од Вардариште, пред неколку седници беше ветено дека ќе разговарате со Градоначалникот на Гази Баба и со Градоначалничката за да се реши овој проблем, па ме интересира дали имавте средба со нив и до каде е решението на овој проблем.
- Пред изборите имавте кампања за создавање на екополиција и така немаме комунални инспектори а ова ќе беше многу добро да се ставеше и во ребалансот.
-Околу легализација на дивоградбите ме интересира во изминативе 6 месеци колку се дадени легализации и уште колку остануваат.
-Сакам да праша што планирате околу детската уллица во Ново Лисиче бидејќи сите мермерни плочки се искршени и во жардињерите нема никакви зеленила.
-Во однос на дрвото дали се потрошени и ако не се зошто не се потрошени тие средства.
-Што планирате во однос со трњата карши донацијата карши Фебруарски поход.
-Што се планира со извадените лежечки полицајци, дали ќе се постават нови.
-Притисокот на вода во Долно Лисиче каде што се жалеа граѓаните дека немаат доволно притисок во вечерните часови. Дали исконтактиравте во директорот на водовод и до каде е проблемот.

Градоначалникот Тимчо Муцунски одговори
-Депонијата кај Долно Лисиче има еден инспектор за животна средина, работиме ангажирано и наскоро ќе биде исчистена.
-Мега Паркот прво чекаме да ги завршиме процедурите со фудбалската федерација а  потоа да го направиме паркот, бидејќи постои опаснот кога ќе се гради стадионот да се оштети паркот.
-Кај објектот Никола Христовски Кољо тоа е рекреативен објект не е професионален и нормално насекаде во светот таквите рекреативни објекти не се заградени, но ќе ја видиме доколку има потреба ќе го заградиме.
-Во врска со Вардаиште зборував со Градоначалничката на Град Скопје. Се работи на некое решение, ние ја понудивме нашата поддршка така да верувам дека овој проблем ќе биде решен.
-Екополицијата е нешто што бара законски измени, на ниво на Зелс постои една иницијатива за поставување систем на комунална полиција, но за тоа потребни се законски измени.
-Во врска со детската улица, од следните неколку денови почнува промена на клупи, нови канти за итпадоци и промена на плочките кои се искршени околу тие жардињери кај детската улица.
-Во врска со прашањето околу лежачките полицајци, повторно ќе има.
-Во делот кај водоводот кај Долно Лисиче во моментов Јавното Претприатие водовод заедно со Општината инвестираме во нова мрежа за водоснабдување во Горно Лисиче. Тој процес оди во две фази штом завршиме со то во комуникација сме со Јавното претпријатие заеднички инвестираме и потоа преминуваме во Долно Лисиче.

Советникот Дарко Масларковски постави неколку прашања
-Барам од инспекциската служба да ми достават список за сите кои што узурпираат јавен простор во Аеродром, колку плаќаат за узурпираниот простор и дали се излага на терен.
- Второто прашање е зошто тоалетите во Општината не се во функција.
-Кога ќе се асфалтира сервисната улица пред зградата бр.36 ул.23 Октомври.
-Околу игралиштето во Населба Лисиче, граѓаните заслужуваат да се обноват постоечките детски игралишта и заслужуваат нови.
-Да се исчисти просторот кај зградата Асном 8 и Асном 122.

Градоначалникот одговори
-Улицата 23 Октомври ќе се реши проблемот оваа година.
-Во делот околу детските игралиштс најавив до крајот на оваа буџетска година дека Населба Лисиче ќе добие ново детско и ново спортско игралиште. Заклучно со оваа буџетска година секој дел од Општината ке биде покриен со барем минимум едно детско катче и спортска рекреација.

Советникот Дарко Масларковски постави дополнително прашање-
Дали имате направено анализа што повеќе ги чини жителите на Аеродром, дали јавната набавка ,тендер за компании кои ќе биде за чистење или да ги вработитме службите кои што ќе чистат тука.

Градоначалникот одговори
-Ние се базираме на добри искуства, добрите искуства ни кажуваат дека најдобро решение е некаде каде што Општината споделува во делот на одговорноста. Убедливо статистички докажано на секаде во светот кога имате приватен елемент вклучен во работатабдобивате со сигурност поголема ефикасност, бидејќи и капацитетот на Општината за санкција кога не е извршена работата соодветно е зголемено.



Дневниот ред беше исцрпен.
Со тоа  заврши 15-та седница на Советот на Општина Аеродром.
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