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од 21-та седница на Советот на ОпштинаАеродром, одржана на 28.12.2022 година  со почеток во 16:30 часот, во просториите на ОпштинаАеродром
Присутни:
	1. Дејан Митески
	17.Сузана Делева

	2. Милка Тримчевска
	18. Љупчо Недески

	3. Стефан Синадиновски
	19. Даниел Самарџиски

	4. Љупчо Ацковски
	20. Александра Петковска Николовска

	5. Сузана Павловска
	21. Миле Климоски

	6. Оливер Миланов
	22. Дарко Масларковски

	7. Антонио Петковски
	23. Горан Костовски

	8. Маријана Столевска Тасиќ
	24. Сања Несторовска Лазарова

	9. Станислав Николовски
	25. Дејан Ристовски

	10.Лидија Стаменкова
	26. Благица Сековска

	11.Бошко Петковски
	27.Томче Ѓуровски

	12Валерија Анастасова
	

	13. Васе Канзуров

	14. Елена Мургоска Митреска

	15. Милутин Ристески

	16. Вангелина Мојаноска


	
Присутни се и претставници од Општинската администрација.
Претседателот Дејан Митески, ја отвори  седницата на Советот на Општина Аеродром и констатира дека на седницата присуствуваат  мнозинство членови на Советот и Советот може полноважно да одлучува. 

Претседателот отвори дискусија по однос на дневниот ред, за збор се јави Советникот Милутин Ристески каде што предложи десетте точки кои што се поврзани со утврдување на бесправен објект кои што може да се вклучи во урбанистичко планската документација, поради тоа што седницата е обемна Советникот  предложи овие точки да се одложат за наредна седница.
Претседателот на Совет Дејан Митески се изјасни дека на координација било предложено да не се одложуваат точките туку да се отвори заедничка расправа.Претседателот извести дека двата предлози ќе бидат ставени на гласање. Претседателот го стави на гласање предлогот на Советникот Милутин Ристески за повлекување на точкикте 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33
По однос на предлогот од страна на Советникот гласаа
ГЛАСАА: ЗА – 8 советници         ПРОТИВ – 14 советници     ВОЗДРЖАНИ- нема
Се констатира дека предлогот  не е усвоен
Претседателот го стави на гласање неговиот предлог
ГЛАСАА: ЗА – 14 советници         ПРОТИВ –нема  ВОЗДРЖАНИ- нема
Се констатира дека предлогот   е усвоен

Бидејќи никој друг не побара збор по однос на дневниот ред, Претседателот го стави на гласање дневниот ред заедно со усвоениот предлог
ГЛАСАА: ЗА – 15 советници         ПРОТИВ –нема ВОЗДРЖАНИ- нема
Се констатира дека дневниот ред за 21 седница   е усвоен


Се премина на точките од дневниот ред

1-ва точка-Предлог-план за измена и дополнување на Планот на програмите за развој за период 2023-2025 година.
За збор се јави Советничката Ванегелина Мојаноска каде што постави прашање кое се однесува на тоа дека Општината досега нема земено заем, која е причината што сега се зема заем? Колку време ќе се плаќа, која е висината на тој заем и колкава камата ќе се плаќа во тој период. 
Советничката напомена кога веќе треба да се земе заем средствата наменети за хортикултурно уредување да бидат наменети за капитални инвестиции. Советничката предложи овие средства доколку треба да се земат да бидат пренасочени за изградба на ново училиште. Советничката напомена дека со овој план планирана е една градинка а училиште не е планирано, Советничката напомена дека колку што знае  Градоначалникот планираше да се градат повеќе градинки и училишта, а за да се изградат треба подолг период, па поради таа причина како Советничка група предлагаат  овие средства да бидат пренаменети за изградба на ново училиште и тоа во просторот околу American College.
За збор се јави Градоначалникот Тимчо Муцунски каде што напомена дека зелената обврзница како модел на финансирање на Општина е најсовремен модел согласно сите европски стандарди и ние во процесот на извршување на таа обврзница имаме клучен експерт кој што ќе ни помогне да го реализираме тој процес, отворен процес на финансирање на Општината каде што и јас и вие како жители на Аеродром можеме да финансираме свои средства и Општината да се развива на соодветен начин. Што се однесува до тоа каде ќе бидат потрошени средствата за зелената обврзница, кога ќе се носи заедничката одлука следната година ќе добиете детален список за каде ќе бидат потрошени тие средства.
Тие средства ќе бидат потрошени единствено за капитални инвестиции.
Тие средства со самата одлука вие заеднички што ќе ја изгасате, ние заеднички ќе се обврземе каде ќе одат тие пари.
 Меѓу другото проектите кои што се предвидени со тие средства се детска градинка во Населба Лисиче, Детска градинка позади кулите Џевахир , доградба и надградба на основните училишта Блаже Конески и Гоце Делчев. Сите се капитални инвестиции, кај сите преовладува моментот на енергетскаа ефикасност и само одржливост. Што се однесува до капитални инвестиции  во делот на образовната инфраструктура земајќи во предвид каква криза постои во моментов најнормално е тоа инфраструктура да доаѓа од Централната власт.
За збор се јави Советничката Вангелина Мојаноска каде што напомена дека еден дел од заемот од средствата се наменети за хортикултурно и партерно уредување и сакав тие средства да се пренаменат, бидејќи кај хортикултурното и партерното се водат дека тие средства се од заемот и на нив мислев да се префрлат за градба на училиште.
За збор се јави претставник од Општинската администрација каде што напомена дека во развојната програма е ставено хортикултурно и партерно уредување , се работи за изработка на плоштад кој се наоѓа позади Трговскиот центар Капитол. Бидејќи е водено сметка да се искористат средствата за да бидат задоволени потребите според постоечките пановик ои што ги има Општината. Согласно овие дупови со кои што во моментов можеме да градиме и да правиме доградби, надгадби на училишта максимално се ставени средствата за градини и училишта.
Бидејќи никој друг не се јави за збор точката беше ставена на гласање.
ГЛАСАА: ЗА – 14 советници         ПРОТИВ – нема               ВОЗДРЖАНИ- нема
            Се констатира дека  Планот е усвоен.

2-ра точка-Предлог-Буџет на Општина Аеродром за 2023 година.

Претседателот отвори расправа по однос на амандманите.
Поднесени се 4 амандмани од страна на Градоначалникот, 1 амандман од Коалиција ВМРО-ДПМНЕ „Обнова на Македонија“ и 14 амандмани од страна на совентикот Милутин Ристески како координатор на Советничката група „Најдоброто за мојата општина“.

Амандман поднесен од Градоначалникот-архивски број 09-530/1 од 27.12.2022 година.
Претставник од Општинската администрација образложи дека се работи за проектот  Clean Aerodrom за средства кои што не се потрошени од страна на друга опрема и компјутерски софтвер, бидејќи договорот е склучен за набавка на опремата и согласно апликацијата во ЕУ овие средства се предвидени да се платат во првата година а остатокот од средствата кои што не се потрошени мора да се пренесат  на додатовската сметка каде што плаќањето ќе биде исплатено наредна година
ГЛАСАА: ЗА – 24 советници         ПРОТИВ – нема               ВОЗДРЖАНИ- нема
            Се констатира дека Амандманот е усвоен


Амандман, поднесен од Градоначалникот –архивски број 09-531/1 од 28.12.2022 година
Претставник од Општинската администрација даде образложение-овој амандман е на барање на ОУ Ѓорѓија Пулевски за распоред на средствата на додатоската сметка, тие им се средства кои што им се од проект и не им се потрошени оваа година и ги распределуваат во видови на трошок за наредната година.
ГЛАСАА: ЗА – 22 советници         ПРОТИВ – нема               ВОЗДРЖАНИ- нема
            Се констатира дека Амандманот е усвоен

Амандман, поднесен од Градоначалникот – архивски број 09-533/1 од 28.12.2022
Претставник од Општинската администрација образложи дека се работи за барање од ОУ Браќа Миладиновци за распределба на средства, се пренаменуваат средства за одржување на згради во Основното училиште тоа е по барање на училиштето според нивните потреби
ГЛАСАА: ЗА – 22 советници         ПРОТИВ – нема               ВОЗДРЖАНИ- нема
            Се констатира дека Амандманот е усвоен





Амандман, поднесен од Градоначалникот-архивски број 09-534/1 од 28.12.2022 година.
Претставник од Општинската администрација даде образложение дека овој амандман се предлага врз основ на Дополнувањето на Насоките за подготовка на буџетите на единиците на локалната самоуправа, доставено од страна на Министерството за финансии на РСМ, како и Барањето доставено од Секторот за комунални работи, урбанизам и заштита на животната средина
ГЛАСАА: ЗА – 22 советници         ПРОТИВ – нема               ВОЗДРЖАНИ- нема
            Се констатира дека Амандманот е усвоен

Амандман, поднесен од Коалиција на ВМРО-ДПМНЕ „Обнова на Македонија“-архивски број 09-532/1 од 28.12.2022 година.
Претседателот на Совет образложи дека станува збор за обезбедување на средства во износ од 6 000 000 денари поради создавање на услови за субвенционирање на активности поврзани со енергетска ефикасност како што се фазади, кровови во објекти на територија на Општина Аеродром, исто така се дава можност и за субвенционирање за поставување на фотоволтаици.
Претставник од Општинската администрација даде образложение дека во консултација со секторот за правни работи кој што врши експропријација на земјиштето бидејќи средствата од таму ги зимаме. Дел од експропријацијата ја завршивме за многу помал износ оваа година и можеме да извршиме кратење на тој дел од 6 000 000 денари што значи дека амандманот се прифаќа.
Советничката Благица Сековска се јави за збор каде што се изјасни дека драго и е што Политичката партија ВМРО покажа сенс за потребите на граѓаните и иницијативата на Политичката партија Левица за одвојување на средства од буџетот за субвенционирање на фазади, кровови која што беше поднесена пред неколку седници. Советничката се изјасни дека ќе гласаат за поддршка на овој амандман.
ГЛАСАА: ЗА – 20 советници         ПРОТИВ – нема               ВОЗДРЖАНИ- нема
            Се констатира дека Амандманот е усвоен

Амандмани,поднесени од страна на советникот Милутин Ристески како координатор на Советничката група „Најдоброто за мојата општина“

Амандман 1 архивски број 09-514/1 од 27.12.2022 година.
Предлагачот Милутин Ристески образложи дека со овој амандман се предвидува реконструкција на улицата Симеон Кавракиров по крстоцница со улицата Фрањо Клуз и Булеварот Кузнам Јосифовски Питу до Транспортен центар, оваа е на барање на жителите на овој дел од Општината.
Градоначалникот се прознесе по однос на амандманот и напомена дека веќе се предвидени средства во буцетот околу 30.000.000 денари токму за оваа намена за реконструкција на улици, така да амандманот како таков се прифаќа бидејчи веќе се предвидени средства за оваа намена и планираме токму ова да биде една од улиците на кои што ќе се работи. Затоа не се прифаќа амандманот.
Претседателот отвори дискусија по однос на амандманот, за збор се јави Советникот Милутин Ристески се јави за збор и напомена дека она што успеал да го види во буџетот е дека тие 30.000.000 денари се предвидени за одржување на улици.
Советникот Васе Канзуров се јави за збор и напомена дека на барање на граѓаните на населбата Мичурин во предизборната кампања во дел од интервенциите на Општината во населбата беше предвидена реконструкција на оваа улица. Со оглед што таа улица е релативно нова но поради новите градби направен е еден појас кој не е добро изработен и предизвикува отежнување на движењето на возилата, исто така тротоарите не се реконструирани кога била реконструирана улицата. Ова беше на наше барање на граѓаните предложено и прифатено во овој буџет
Бидејќи никој друг не се јави за збор Претседателот го стави на гласање амандманот
ГЛАСАА: ЗА – 8 советници         ПРОТИВ – нема               ВОЗДРЖАНИ- нема
            Се констатира дека Амандманот не е усвоен

Амандман 2 архивски број 09-515/1 од 27.12.2022 година
Предлагачот Вангелина Мојаноска образложи-средствата за новороденче од 8000 да се зголеми на 20.000
Претставник од Општинската администрација се произнесе и напомена дека амандманот не се прифаќа
ГЛАСАА: ЗА – 13 советници         ПРОТИВ – нема               ВОЗДРЖАНИ- нема
            Се констатира дека Амандманот не усвоен


Амандман 3 архивски број 09-516/1 од 27.12.2022 година
Предлагачот Вангелина Мојаноска образложи - овој амандман се однесува на средствата од заемот да се пренаменат од хортикултурно уредување за изградба на ново училиште.
Претставник од Општинската администрација напомена дека амандманот не може да се прифати бидејќи во развојната програма веќе изгласавме предвидени се средствата за развојна програма за хортикултурно уредување.
ГЛАСАА: ЗА – 8 советници         ПРОТИВ – нема               ВОЗДРЖАНИ- нема
            Се констатира дека Амандманот не е усвоен

Амандман 4 архивски број 09-517/1 од 27.12.2022 година.
Предлагачот Вангелина Мојаноска образложи –бидејќи за образование, за нагледни наставни средства не е планирано ништо а сепак училиштата имаат потреба секоја година со нешто ново да се дополнуваат и од тие причини предложив со овој амандман да издвоиме еден дел од средствата кои ќе бидат корисни за училиштата.
Претставник од Општинската администрација напомена дека амандманот не се прифаќа, пресметките се правени согласно потребите кои што ги има изјавено училиштето.
Претседателот отвори расправа за збор се јави советникот Васе Канзуров каде што ги потсети колегите од СДСМ дека буџетот за образование е 450.000.000 евра на Државно ниво.
Советничката Вангелина Мојаноска се јави за збор и кажа дека ние како Општина бидејќи училиштата се наши, би требало да се грижиме и да помогнеме во обезбедувањето на нормални услови за работа а со тоа значи и осовременување на наставата и до тие причини ги барам овие средства.
Советникот Васе Канзуров се јави за реплика каде што напомена дека се сложува со тоа дека треба да им се помогне на нашите ученици, но кое Министерство од Централната Власт ќе ни помогне да ни направи паркинзи, улици и друга неопходна инфраструктура која е неопходна.
Градоначалникот се јави за збор и кажа дека живееме во Држава каде што учениците немаат учебници и тие кои што ги имаат се згрешени, има кратенки на политички партии и слично. Правиме се што можеме, живееме во Општината каде што учениците добија таблети а истовремено немаат учебници. Ако имате добра намера интервенирајте во партијата политичка на власт децата да добијат соодветни учебници.
Советничката Вангелина Мојаноска се јави за реплика и напомена дека целта на овој амандман беше бидејќи во училиштата,смарт табли се планира Општината може дава меѓутоа се недоволно, мене овие средства најмногу ми беа наменети за тој дел. Во однос на помагалата се мисли на Геогравски карти, стручна литература која што многу често се користи. Овде се работи за нешто што ние секојдневно работиме и имаме потреба од тоа
Градоначалникот одговори дека се одлучуваме да почнеме дигитализација, поранешната Министерка Мила Царовска постојано зборуваше за дигитализација. Кога почнувате дигитализација дали е тоа образование, правосудство кон Централната власт, тој што има многу поголем буџет од Општината. Нели треба да се размислува дека е потребна инфраструктура за таа дигитализација, нели треба да помогнете да се внесе инфраструктура во таа дигитализација. Општината оваа година обезбеди смарт табли и таблети за училиштата, при диспропорционално помал буџет од Централната власт. Основнот проблем зошто нашето Општество не се движи соодветно е поради тоа што никој рационално не размислува во делот на реформата на образованието. Добро е што ја отварате оваа тема, но адресата е на Илинденска и спремен сум со вас да дојдам да им помогнеме и да им дадеме некој совет за тоа што може да им помогне на Општините.Градоначалникот напомена дека без соодветна и стратешка поддршка од Централна власт не може да се очекува Општините да го средат Образованието.

Советникот Милутин се јави за реплика каде што кажа дека Секогаш кога ВМРО-ДПМНЕ нема конкретен одговор на некој конкретен предлог поврзан со Локалните политики дискусијата се префрла на Централната власт. Јас се согласувам дека состојбата во образованието особено во делот на учебниците е за секоја критика, меѓутоа оваа дискусија е за во Собрание таму Вмро-Дпмне има пратеничка група и таму треба да се води оваа дискусија. Во овој амандман средствата се симболични, ако е нешто добро направено да биде уште подобро.

За контра реплика се јави Градоначалникот каде што напомена дека не беше префрлано кон Централната власт, прво кажувам што сме направиле. Дали оваа година секое Основно училиште доби по две смарт табли, дали оваа година сите 4-то одделенци донија таблети,но јас ви кажувам каде е системскиот проблем.

Советничката Милка Тримчевска се јави за збор и напомена дека на национално ниво се издвојува или не се издвојува сума на средства, дали Општината придонесува со свои проекти во рамките на буџетот зајакнување на капацитетите на училиштата, меѓутоа една работа не смееме да ја заборавиме дека барем последниве години именуваме менаџери на училишта за воспоставување и зајакнување на капацитетите во рамките на низа други извори на финансирање, дали се тоа Европски проекти или други механизми кои што училиштата самостојно ги обезбедува. Сметам дека се тоа средства кое што секое училиште со својот тим може да ги обезбеди.
ГЛАСАА: ЗА – 8 советници         ПРОТИВ – нема               ВОЗДРЖАНИ- нема
            Се констатира дека Амандманот не е усвоен


Амандман 5 архивски број 09-518/1 од 27.12.2022 година.
Предлагачот Вангелина Мојаноска образложи-да се зголеми сумата од 3.500 на 5000 за секое прваче во нашата Општина. Овие средства нема да претстават голем проблем за Општината а на родителите ќе им помогнат многу, посебно во првите школски денови каде што имаат големи потреби учениците и од тие причини бараме да се зголеми сумата.
Претставник од Општинската администрација се произнесе и напомена дека овој амандман не е прифатен.
ГЛАСАА: ЗА – 13 советници         ПРОТИВ – нема               ВОЗДРЖАНИ- нема
            Се констатира дека Амандманот не е усвоен

Амандман број 6 архивски број 09-519/1 од 27.12.2022 година
Предлагачот Сузана Делева образложи-со овој амандман бараме пренамена на средства за целосно реновирање на детското игралиште кое што е лоцирано во населба Ново Лисиче позади зградата бр.168 на бул. Асном
Претставник од Општинската администрација се произнесе и напомена дека за реконструкција на спортски и детски игралишта се предвидени средства во буџетот и поради тоа овој амандман не се прифаќа.
Претседателот отвори дискусија, за збор се јави советникот Антонио Петковски каде што напомена дека за школските и детските игралишта 4 години нема обрнато никакво внимание. Во програмата на ВМРО-ДПМНЕ конкретно се гледа дека има вложување на реконструкции на спортски и детски игралишта, конкретно ова игралиште за оваа година ќе биде реконструирано.
Советникот Љупчо Недески се јави за збор и ги замоли колегите во иднина пред да напаѓаат дека 4 години не се обрнало внимание, да погледнат малку што се случило во Општината бидејќи Општина Аеродром стана единствена Општина каде што почна да се монтира таа гума на кошаркарските игралишта низ територијата на Општината. За се можеме да кажеме за предходните 4 години ама за спортските и детските игралишта не се согласуваме.
За збор се јави Советникот Васе Канзуров каде што напомена во однос на игралиштата во Мичурин единственото игралиште кое има подлога е целосно уништено, јавивме пред неколку месеци за корекција каде што беше корегирано но се појавија нови дупки што значи дека треба целосно да се интервенира. Тоа значи дека не е правено согласно стандардите. Во Мичурин од прилика околу 60 канти има 12 канти во новиот парк каде што тие канти немаат дупка од каде да искочи водата и поради тоа е паднато дното додека зелените канти кои што предходно се ставени имаат дупки.
Советникот Љупчо Недески се јави за збор и го праша колегата Васе Канзуров дали му се допаѓа новиот парк во Мичурин бидејќи предходно беше уништен па сега бидејќи фалат кантите дали општо паркот ви се допаѓа бидејќи и тој проект е од предходната власт.
Бидејќи никој друг не се јави за збор амандманот беше ставен на гласање
ГЛАСАА: ЗА – 8 советници         ПРОТИВ – нема               ВОЗДРЖАНИ- нема
            Се констатира дека Амандманот не е усвоен

Амандман 7 архивски број 09-520/1 од 27.12.2022 година
Предлагачот Сузана Делева го образложи амандманот-овој амандман се однесува на комплетно реновирање на детско игралиште така  наречено печурка 
Претставник од Општинската администрација се произнесе по однос на амандманот и напомена дека амандманот не се прифаќа
Бидејќи никој не побара збор амандманот беше ставен на гласање
ГЛАСАА: ЗА – 8 советници         ПРОТИВ – нема               ВОЗДРЖАНИ- нема
            Се констатира дека Амандманот не е усвоен


Амандман 8 архивски број 09-521/1 од 27.12.2022
Предлагачот Сузана Делева го образложи амандманот- овој амандман е на барање од граѓаните кои што живеат во градите 122 и зграда број 120 лоцирани на булевар Асном во населба Ново Лисиче. Имено бараме издвојување на средства од буџетот за реновирање во иснос од 2 000 000 денари, за реновирање на пешачката патека која што се наоѓа меѓу зградата 122 и зградата 120 како и комплетно реновирање на асвалтот кој што се наоѓа пред зграда број 122 влез 3, бидејќи во време на врнежи граѓаните се спреѓени да влезат во своите домови.
Претставник од Општинската администрација се произнесе и напомена дека за оваа намена има предвидено средства но на друга ставка и друга програма и поради тоа овој амандман не се прифаќа
Бидејчи никој не побара збор амандманот беше ставен на гласање
ГЛАСАА: ЗА – 8 советници         ПРОТИВ – нема               ВОЗДРЖАНИ- нема
            Се констатира дека Амандманот не е усвоен

Амандман 9 архивски број 09-552/1 од 27.12.2022 година
Предлагачот Даниел Самарџиски го образложи амандманот-се работи за средства во висина од 7 500 000 милиони денари кои се наменети за проект за поддршка на ново формирани претпријатија се со цел да им се подаде рака на младите претпријатиа во нашата Општина, да останат тука, да креираат нови работни места.
Претставник од Општинската администрација се произнесе по однос на амандманот и напомена дека амандманот не се прифаќа
ГЛАСАА: ЗА – 8 советници         ПРОТИВ – нема               ВОЗДРЖАНИ- нема
            Се констатира дека Амандманот не е усвоен

Амандман 10 архивски број 09-523/1 од 27.12.2022 година.
Предлагачот Даниел Самарџиски го образложи амандманот-овој амандман бил разгледан во други дискусии , меѓутоа јас ќе го бранам и сметам дека секогаш може повеќе. Поради тоа што имам приватен сектор каде што сум бил сопственик знам дека секогаш кога го мотивираш вработениот тој дава повеќе од себе. Ако 2000 денари месечно ја зголемиме платата што ќе ја добијат вработените што ја одржуваат хигиената се  надевам дека многу подобро ќе си ја вршат работата и ќе нема да доаѓаме во ситуација да ни бегаат.
Претставник од Општинската администрација напомена дека амандманот не се прифаќа
ГЛАСАА: ЗА – 13 советници         ПРОТИВ – нема               ВОЗДРЖАНИ- нема
            Се констатира дека Амандманот не е усвоен

Амандман 11 архивски број 09-524/1 од 27.12.2022 година
Предлагачот Даниел Самарџиски го образложи амандманот-со овој амандман бараме 25 000 евра кои се наменети за поправка на плочникот помеѓу зградите 109 и 91. Зградите во тој дел се така направени што луѓето немаат пристап од улицата туку мораат преку плочникот да  поминуваат и доколку има дожд или снег ќе не можат да поминуваат дома во влезовите. 
Претставник од Општинската администрација напомена дека амандманот не се прифаќа
ГЛАСАА: ЗА – 8 советници         ПРОТИВ – нема               ВОЗДРЖАНИ- нема
            Се констатира дека Амандманот не е усвоен

Амандман 12 архивски број 09-525/1 од 27.12.2022 година
Предлагачот Александра Петковска Николовска го образложи амандманот-по барање на родителите на  дечињата со посебни потреби бараме издвојување на средства во износ од 3 000 000 денари за отварање на дневен центар за деца со посебни потреби. Овој износ би се искористил за надомест на стручните лица кои што ќе работат со дечињата и опремување на просторот.
Претставник на Општинската администрација напомена дека амандманот не се прифаќа
Претседателот отвори расправа, за збор се јави советникот Љупчо Недески и постави прашање до службите, дали нивните амандмани се разгледани предходно или само шаблонски се одбиваат
Претставник од Општинската администрација одговори дека амандманите се разгледани со соодветните сектори затоа и за некои амандмани се обезбедени средства и поради тоа не се прифаќаат.
Бидејќи никој друг не се јави за збор амандманот беше ставен на гласање.
ГЛАСАА: ЗА – 12 советници         ПРОТИВ – нема               ВОЗДРЖАНИ- нема
            Се констатира дека Амандманот не е усвоен

Амандман 13 архивски број 09-526/1 од 27.12.2022 година
Предлагачот Александра Петковска Николовска го образложи амандманот-со овој амандман предлагаме средства во износ од 800.000 денари да се искористат за доделување еднократна парична помош во висина од 8.000 денари за семејство на деца со посебни потреби
Претставник од Општинската администрација напомена дека амандманот не се прифаќа бидејќи ваква еднократна помош доделува и Советот 
Претседателот отвори расправа, за збор се јави советникот Милутин Ристески и кажа дека комисијата за социјална заштита, заштита на децата даваат средства и на овие случаеви, меѓутоа во таа комисија доаѓаат и разни барања и од областа на здравствената заштита. Со овој амандман сакаме да ја издвоиме оваа категорија на граѓани, особено овие деца на кои што ќе им се помогне многу бидејќи трошоците им се многу големи.
Бидејќи никој друг не се јави за збор Претседателот го стави на гласање амандманот.
ГЛАСАА: ЗА – 13 советници         ПРОТИВ – нема               ВОЗДРЖАНИ- нема
            Се констатира дека Амандманот не е усвоен

Амандман 14 архивски број 09-527/1 од 27.12.2022 година
Предлагачот Љупчо Недески го образложи амандманот-овој амандман се однесува за изградба на тартан патека која би почнувала од бензиската ЛУКОИЛ  и би водела до Основното училиште Ѓорѓија Пулевски. Покрај таа патека би биле вклучени сите дополнителни придружни елементи и урбана опрема.
Претставник од Општинската администрација напомена дека амандманот не се прифаќа и од страна на надлежните служби беше посочено дека таму има парцела која што биде намена.
Претседателот отвори расправа, за збор се јави советникот Даниел Самарџиски каде што напомена дека треба да се изгради во нашата Општина такво нешто и доколку не може да се направи на тоа место да се направи на било кое друго мест во Општината.
За збор се јави советникот Љупчо Недески каде што напомена дека тартан патеката не е спортско игралиште, ако има спорно земјиште може истата таа патека да го заобиколи истото. Апел до Градоначалникот има средства во таа ставка од буџетот да се реализира истата таа патека
За збор се јави Градоначалникот каде што напомена дека дел од проектот кој што се разгледува во моментов и кој што чекаме наскоро да почне нивна реализација за новиот парк позади трговскиот центар Лиса, вклучува и тартан патека околу паркот. На таа локација би требало ако се излезе на крај како што се работи со тие кои го подготвуваат проектот таму да се добие тартан патека околу 400 метри.
Бидејќи никој друг не побара збор амандманот беше ставен на гласање
ГЛАСАА: ЗА – 8 советници         ПРОТИВ – нема               ВОЗДРЖАНИ- нема
            Се констатира дека Амандманот не е усвоен

Претседателот отвори расправа по Предлог-Буџетот на Општина Аеродром за 2023 година.
За збор се јави советникот Милутин Ристески каде што постави прашање во однос на неколку ставки од приходниот дел, билансот на приходи и неколку ставки од билансот на расходи
Претставник од Општинската администрација напомена дека во однос на делов на приходите направена е некоја техничка грешка во системот па поради тоа побара кратка пауза за да може да се исправи техничката грешка
Претседателот даде кратка пауза
По паузата се продолжи со дискусијата за Предлог-Буџетот за 2023 година
Претставникот од Општинската администрација даде објаснување по однос на прашањата од Советникот Милутин.
Советникот Горан Костовски побара збор и се изјасни дека за прв пат досега Општината ќе има задолжување и поради што тие пари ќе се враќаат во наредните десет години ние ќе гласаме против овој буџет.
Градоначалникот Тимчо Муцунски се јави за збор и истакна што има во содржината на овој буџет. Градоначалникот истакна дека во буџетот има доградба на две основни училишта каде што во моментов немаат доволно простор, има 30.000.000 денари во улична инфраструктура, имаме нов монтажен паркинг во Мичурин, нови детски и спортски игралишта ширум Општината, имаме 100.000 евра таканаречен енергетски фонд кој што зачи фасади,кровови и помош на нашите граѓани. Продолжуваат субвенциите за различни категории на граѓани, продолжува реализацијата на одредени успешни проекти како што е таблет за 4-то одделенците и голем број други успешни проекти. Јас мислам како политички партии кои што имаат намера утре повторно да излезат на локални избори да ги поддржат овие проекти и да поддржиме развој на Општина Аеродром. Сите средства кои што ќе бидат искористени од зелената обврзница се средства наменети за капитални инвестиции.
Бидејќи никој друг не побара збор Претседателот го заклучи претресот по однос на Предлог-Буцетот на Општина Аеродром за 2023 година и ситиот го стави на гласање заедно со усвоените амандмани и корегираниот амандман кој што беше доставен на паузата
ГЛАСАА: ЗА – 15 советници         ПРОТИВ – 5 советници           ВОЗДРЖАНИ- нема
            Се констатира дека Буџетот за 2023 година на Општина аеродром е усвоен

3-та точка-Предлог-одлука за извршување на Буцетот на Општина Аеродром за 2023 година
Бидејќи никој  не побара збор претресот беше заклучен и точката беше ставена на гласање.
ГЛАСАА: ЗА –15советници         ПРОТИВ – нема               ВОЗДРЖАНИ- нема
Се контатира дека Предлогот е усвоен.

4-та точка од дневниот ред –.Предлог-Буџетски календар на Општина Аеродром за подготовка на Буџетот на општината за 2024 година
Бидејќи никој  не побара збор точката беше ставена на гласање.
ГЛАСАА: ЗА – 15 советници         ПРОТИВ – нема               ВОЗДРЖАНИ- нема
Се констатира дека точката е усвоена.

5-та точка од дневниот ред –Предлог-програма за планирани активности од областа на образованието во Општина Аеродром за 2023 година.
Бидејќи никој не се јави за збор Претседателот го заклучи претресот и ја стави Програмата на гласање.
ГЛАСАА: ЗА – 15 советници         ПРОТИВ – нема               ВОЗДРЖАНИ- нема
Се констатира дека Програмата е усвоена.

6-та точка –Предлог- програма за остварување социјална и детска заштита во Општина Аеродром за 2023 година.
Бидејќи никој не побара збор точката беше ставена на гласање
ГЛАСАА: ЗА – 15 советници         ПРОТИВ – нема               ВОЗДРЖАНИ- нема
Се констатира дека Програмата е усвоена.

7-ма точка  - Предлог-програма за поддршка на културата во Општина Аеродром за 2023 година.
ГЛАСАА: ЗА – 15 советници         ПРОТИВ –нема     ВОЗДРЖАНИ- нема
Се констатира дека Програмата е усвоена.

8-ма  точка  - Предлог-програма за активностите на Општина Аеродром во областа за заштитата и спасувањето на граѓаните и материјалните добра за 2023 година.
Бидејќи никој не побара збор точката беше ставена на гласање
ГЛАСАА: ЗА – 15 советници         ПРОТИВ – нема     ВОЗДРЖАНИ- нема 
Се констатира дека Програмата е усвоена.

9-та точка од дневниот ред - Предлог-програма за поддршка на спортот во Општина Аеродром за 2023 година.
Бидејќи никој  не се јави за збор претресот беше заклучен и точката беше ставена на гласање.
ГЛАСАА: ЗА – 15советници      ПРОТИВ – нема    ВОЗДРЖАНИ- нема
   Се констатира дека Програмата  е усвоена.

10-та  точка-Предлог-одлука за давање согласност за дополнување на Статутот на ООУ „Димитар Македонски“-Општина Аеродром.
Бидејќи никој  не побара збор, претресот беше заклучен и точката беше ставена на гласање.
ГЛАСАА: ЗА – 21 советници         ПРОТИВ – нема   ВОЗДРЖАНИ- нема
Се констатира дека Одлуката е усвоена.

11-та точка  - Предлог-програма на Општина Аеродром во областа на еднаквите можности на жените и мажите во Општина Аеродром за 2023 година.
Бидејќи никој  не побара збор Претседателот го заклучи претресот и ја стави точката на гласање.
ГЛАСАА: ЗА –15 советници     ПРОТИВ –нема   ВОЗДРЖАНИ- нема
Се констатира дека точката е усвоена

12-та точка  -Предлог-годишна програма за работа во областа на располагањето со градежното земјиште во сопственост на РСМ на подрачјето на Општина Аеродром за 2023 година.
Бидејќи никој  не побара збор претресот беше заклучен и точката беше ставена на гласање
ГЛАСАА: ЗА – 14 советници         ПРОТИВ нема   ВОЗДРЖАНИ- нема
    Се констатира дека Програмата е усвоена.

13-та точка- Предлог-програма Ф-урбанистичко планирање и уредување на просторот на Општина Аеродром за 2023 година.
Бидејќи никој друг не се јави за збор претресот беше заклучен и заклучокот беше ставена на гласање.
ГЛАСАА: ЗА – 14советници         ПРОТИВ – нема               ВОЗДРЖАНИ- нема
Се констатира дека Програмата е усвоена.

14-та  точка  - Предлог- програма (Ј) комунални дејности на подрачјето на општина Аеродром за 2023 година.
Бидејќи никој не побара збор претресот беше заклучен и точката беше ставена на гласање.
ГЛАСАА: ЗА – 14 советници         ПРОТИВ – нема               ВОЗДРЖАНИ- нема
Се констатира дека Програмата е усвоена.


15-та точка  - Предлог-програма (Р)- Заштита на животната средина и природа на општина Аеродром за 2023 година
ГЛАСАА:  ЗА – 15 советници       ПРОТИВ – нема    ВОЗДРЖАНИ- нема 
Се констатира дека Програмата е усвоена

16-та точка–Предлог-одлука за распределба на блок дотација наменета за детските градинки на територија на Општина Аеродром за 2023 година.
ГЛАСАА:  ЗА – 21 советници       ПРОТИВ – нема    ВОЗДРЖАНИ- нема 
Се констатира дека Одлуката е усвоена

17-та точка-Предлог-одлука за распределба на блок дотација наменета за основните училишта на територија на Општина Аеродром за 2023 година.
ГЛАСАА:  ЗА – 21 советници       ПРОТИВ –нема   ВОЗДРЖАНИ- нема 
Се констатира дека Одлуката е усвоена.

18-та точка- Предлог-одлука за задолжување на Раководителот на Одделението за комунални работи и заштита на животната средина на Општина Аеродром за преземање активности со цел регулирање на договорни обврски кон вршителите на јавни работи во Општина Аеродром.
ГЛАСАА:  ЗА – 15советници       ПРОТИВ –нема   ВОЗДРЖАНИ- нема 
Се констатира дека Одлуката е усвоена

19-та точка- Предлог- програма за одржување на локални улици и патишта на територија на Општина Аеродром во зимски услови за периодот на 2023 година.
ГЛАСАА:  ЗА – 15советници       ПРОТИВ –нема   ВОЗДРЖАНИ- нема 
Се констатира дека Програмата е усвоена

20-та точка-Предлог-програма за јавни работи на територија на Општина Аеродром за периодот на 2023 година.
 Бидејќи никој не се јави за збор точката беше ставена на гласање
ГЛАСАА:  ЗА – 16советници       ПРОТИВ –нема   ВОЗДРЖАНИ- нема 
Се констатира дека Програмата  е усвоена

21-ва точка-Предлог-годишен план-Програма за работа на одделението за инспекциски работи на Општина Аеродром за период од 01.01.2023 година до 31.12.2023 година
 Бидејќи никој не се јави за збор точката беше ставена на гласање
ГЛАСАА:  ЗА – 14советници       ПРОТИВ –нема   ВОЗДРЖАНИ- нема 
Се констатира дека Програмата е усвоена

22 точка-Предлог-Програма за остварување соработка со здруженија и фондации за 2023 година.
Бидејќи никој не се јави за збор точката беше ставена на гласање.
ГЛАСАА:  ЗА – 15советници       ПРОТИВ –нема   ВОЗДРЖАНИ- нема 
Се констатира дека Програмата е усвоена

23-та точка-Предлог-програма за доделување спонзорства и донации во Општина Аеродром за 2023 година.
 Бидејќи никој не се јави за збор точката беше ставена на гласање
ГЛАСАА:  ЗА – 15советници       ПРОТИВ –нема   ВОЗДРЖАНИ- нема 
Се констатира дека Програмата  е усвоена

Претседателот отвори заедничка расправа по однос на точките 24,25,26,27,28,29,30,31,32,33 од дневниот ред
За збор се јави советникот Васе Канзуров каде што постави прашање по однос на точка 33, Предлог-одлука за утврдување бесправен објект за кој не може да се изврши вклопување на објектот во урбанистичко-планска документација (објект на КП 664 КО Кисела Вода 2). Во склоп на овој објект се наоѓа деловен објект од кој што зависат судбините на многу семејства, дали постои некаков начин да се измени тој план?
Претставник од Општинската администрација даде појаснување 
Бидејќи никој друг не се јави за збор Претседателот го заклучи претресот и се премина на поединечно гласање на точките.

24-та точка-Предлог-одлука за утврдување бесправен објект за кој може да се изврши вклопување на објектот во урбанистичко-планска документација (објект на КП 3946 КО Кисела Вода 2)
ГЛАСАА:  ЗА – 19советници       ПРОТИВ –нема   ВОЗДРЖАНИ- нема 
Се констатира дека Одлуката е усвоена.

25-та точка-Предлог-одлука за утврдување бесправен објект за кој може да се изврши вклопување на објектот во урбанистичко-планска документација
 ( објект на КП 1023 КО Кисела Вода 2)
ГЛАСАА: ЗА – 19 советници         ПРОТИВ – нема               ВОЗДРЖАНИ- нема
            Се констатира дека Одлуката е усвоена

26-та точка-Предлог-одлука за утврдување бесправен објект за кој може да се изврши вклопување на објектот во урбанистичка-планска документација (објект на КП 1515 КО Кисела Вода 2 )
ГЛАСАА:  ЗА – 19советници       ПРОТИВ –нема    ВОЗДРЖАНИ- нема 
Се констатира дека Одлуката е усвоена

27-ма точка-Предлог-одлука за утврдување бесправен објект за кој може да се изврши вклопување на објектот во урбанистичко-планска доументација (објект на КП 1347/1 КО Кисела Вода 2)
ГЛАСАА:  ЗА – 19советници       ПРОТИВ –нема   ВОЗДРЖАНИ- нема 
Се констатира дека Одлуката е усвоена

28-ма точка-Предлог-Одлука за утврдување бесправен објект за кој може да се изврши вклопување на објектот за кој може да се изврши вклопување на објектот во урбанистичко-планска документација (објект на КП 4033 КО Кисела Вода 2)
ГЛАСАА:  ЗА – 19советници       ПРОТИВ –нема    ВОЗДРЖАНИ- нема 
Се констатира дека Одлуката е усвоена


29-та точка-Предлог-Одлука за утврдување бесправен објект за кој може да се изврши вклопување на објектот во урбанистичко-планска документација ( објект на КП 5872 КО Кисела Вода 2)
ГЛАСАА:  ЗА – 19советници       ПРОТИВ –нема   ВОЗДРЖАНИ- нема 
Се констатира дека Одлуката е усвоена

30-та точка- Предлог-одлука за утврдување бесправен објект за кој не може да се изврши вклопување на објектот во урбанистичко-планска документација ( објект на КП 3868 КО Кисела Вода 2)
ГЛАСАА:  ЗА – 19советници       ПРОТИВ –нема  ВОЗДРЖАНИ- нема 
Се констатира дека Одлуката е усвоена

31-ва точка-Предлог-Одлука за утврдување бесправен објект за кој може да се изврши вклопување на објектот во урбанистичко-планска документација (објект на КП 1563/6 и КО Долно Лисиче)
ГЛАСАА:  ЗА – 19советници       ПРОТИВ –нема  ВОЗДРЖАНИ- нема 
Се констатира дека Одлуката е усвоена

32-ра точка-Предлог-одлука за утврдување бесправен објект за кој не може да се изврши вклопување на објектот во урбанистичко-планска документација (објект на КП 3033 и КП 1608 КО Кисела Вода 2)
ГЛАСАА:  ЗА – 19советници       ПРОТИВ –нема  ВОЗДРЖАНИ- нема 
Се констатира дека Одлуката е усвоена


33-та точка- Предлог-одлука за утврдување бесправен објект за кој не може да се изврши вклопување на објектот во урбанистичко-планска документација (објект на КП 664 КО Кисела Вода 2)
ГЛАСАА: ЗА – нема         ПРОТИВ – нема               ВОЗДРЖАНИ- нема
            Се констатира дека Одлуката не е усвоена

34-та точка-Предлог-одлука за давање согласност на инвестициона програма на Јавното претпријатие за стопанисување на јавно осветлување на Општина Аеродром за 2023 година.
Претседателот отвори расправа, за збор се јави советничката Благица Сековска и праша што се случува со сијалиците, пола Аеродром е во темнина.Советничката праша каде може да се пријави сијалица која што не свети и ја загрозува безбедноста на граѓаните.
Градоначалникот Тимчо Муцунски одговори дека согласно мерките што беа донесени за заштеда од енергетската криза тоа беше јавно објавено и беше кажано дека ќе свети секоја 2ра сијалица. Ако има точна локација специфичка каде што има дефект Градоначалникот апелираше до Советничката да го информира или него или Јавното претпријатие за да може да се излезе на терен.
ГЛАСАА: ЗА – 15 советници         ПРОТИВ – 6 советници      ВОЗДРЖАНИ- нема
            Се констатира дека Одлуката е усвоена

35-та точка-Предлог-заклучок за усвојување на тримесечен извештај(септември, октомври и ноември 2022 година) за финансиско работење на Јавното претпријатие за стопанисување на јавно осветлување на Општина Аеродром.
Бидејќи никој не побара збор точката беше ставена на гласање
ГЛАСАА: ЗА – 14 советници         ПРОТИВ – 7 советници           ВОЗДРЖАНИ- нема
            Се констатира дека Заклучокот е усвоен

36-та точка-Предлог-одлука за формирање на Комисија за изработка на Програма за работа на Советот на Општина Аеродром за 2023 година.
Претставник од надлежната комисија Милка Тримчевска се произнесе по однос на точката каде што информираше дека на седницата на комисијата за мандатни и имунитетни прашања избори и именувања одржана на 27.12.2022 година беше предложена комисија за изработка на програма за работа на Советот на Општина аеродром за 2023 година во следниот состав:Претседател на комисијата Милка Тримчевска, членови на комисијата Антонио Петковски, Васе Канзуров, Сузана Делева и Сања Несторовска Лазарова.
Бидејќи никој не побара ззбор точката беше ставена на гласање
ГЛАСАА: ЗА – 26 советници         ПРОТИВ – нема               ВОЗДРЖАНИ- нема
            Се констатира дека Одлуката е усвоена

37-ма точка-Предлог-одлука за именување на Одлуката за започнување на постапка за доделување на договор за воспоставување на јавно приватно партнерство,за спортски објект- фудбалско игралише во сопственост на општина Аеродром.
Бидејќи никој не побара збор точката беше ставена на гласање
ГЛАСАА: ЗА – 14 советници         ПРОТИВ – 4 советници             ВОЗДРЖАНИ- нема
            Се констатира дека Одлуката е усвоена

38-ма точка-Предлог-одлука за воспоставување на меѓуопштинска соработка помеѓу Општина Аеродром и Општина Ѓорче Петров во делот на надлежностите на инспекцискиот надзор во животната средина
Претседателот извести дека одлуката се предлага со дополнување во член еден,и тоа „лицето Тони Чокузовски, областен инспектор за животна средина, вработен во општина Аеродром на раб.место – раководител на одделение.
Претседателот отвори расправа за збор се јави Советникот Милутин каде што праша дали овие два инспектори за животна средина кои што ги има Општина Аеродром немаат доволно работни обврски па можеме да си дозволиме како Општина едниот да го пратиме на половина работно време во Општина Ѓорче Петров. Разбирам дека Општините треба да соработуваат меѓутоа Аеродром е голема Општина каде што и два инспектори се малку.
Градоначалникот Тимчо Муцунски одговори дека ние како Општина се соочуваат со еден дефицит а тоа е немањето на градежен инспектор поради тоа на овој Совет помина одлука со која што Општина Центар ни излезе во  пресрет и ни помага, бидејќи немањето на инспектор создава сериозни предизвици кои што ние ги имаме а благодарение на соработка од друга Општина сега ќе можеме да ги решаваме сите проблеми кои што настануваат во таа област. Од гледна точка најдобро е да ги имаме цело време но како што другите Општини покажуваат солидарност кон нас мислам дека и ние можеме да дозволиме да покажеме солидарност.
Советникот Горан Костовски се јави за збор и постави прашање дали Општина Ѓорче Петров веќе обучува некој градежен инспектор со што ова би било времено решение од една година
Секретарот на Општина Аеродром Јулијана Павковска Боцевска одговори дека она што беше официјално доставено до нас како Општина беше дека во моментов они немаат областен инспектор што ќе може да постапува.
Советникот Васе Канзуров се јави за збор каде што им се обрати на Централната власт и на партијата со коалиција СДС со ДУИ и кажа дека во однос на овластениот инспектор, во соработка со надлежното Министерство за екологија и инспекторатот лиценците за инспектор се поврзани директно со Централната власт. Советникот ги охрабри охрабри да се овозможи инспекторите да добијат лиценци.
Советникот Љупчо Недески се јави за реплика и кажа дека се гласа одлука инспектор од Аеродром да се прати во друга Општина.Советникот  се согласува дека фалат инспектори, но тука ДУИ нема претставници во советот
Бидејќи никој друг не побара збор точката беше ставена на гласање
ГЛАСАА: ЗА – 14 советници         ПРОТИВ – нема               ВОЗДРЖАНИ- нема
            Се констатира дека Одлуката е усвоена


39-та точка-Предлог-одлука за утврдување на вредност на бодот за платите на државните службеници за 2023 година.
Претседателот на Совет извести дека одлуката се предлага со со полнување на член 1 каде вредноста на бодот на платите на државните службеници за 2023 година изнесува 81,6 денари.
Бидејќи никој не се јави за збор точката беше ставена на гласање
ГЛАСАА: ЗА – 26 советници         ПРОТИВ – нема               ВОЗДРЖАНИ- нема
            Се констатира дека Одлуката е усвоена

40-та точка- Советнички прашања
Советничката Вангелина Мојаноска постави прашање-на булевар Јане Сандански бр 118  стан 3 каде што е изградена габаритна настрешница од околу 40м2 прикачена на балкон на станар кој што живее таму. Се имаат обратено до Општината, дали е нешто превземено, кој ја дозволил таа градба иако е настрешница и дали е во согласност со станарите кои што живеат во таа зграда.
Градоначалникот на тоа одговори дека запознаени се со ситуацијата, инспекциската служба има постапено каде што на лицето кое што ја направил таа доградба  му е даден соодветен рок за да ја отстрани истата, тој делумно ја отстрани па затоа сега се постапува преку Државниот градежен инспекторат и огромна е веројатноста Општината на тоа лице да му поднесе кривична пријава. Делумно е отстрането, но мора да се врати од страна на тоа лице во првобитна состојба, но бидејќи не ја враќа на негов трошок ќе биде тоа отстрането и ќе има дополнителни последици за таквото однесување бидејќи мора да се стави ред.

Советникот Горан Костовски постави прашање- барање од станари под архивски број 3146/1 од 05.05.2022 немаат добиено одговор, барање за помош на изградба или поправка на лифт.

Советничката Сузана Делева постави прашање- на 17.11.2022 на официјалната страна на Facebook на Општина Аеродром беше објавено дека инспекторите на Општина Аеродром изрекле глоба за депонирање на кабаст отпад на булевар Јане Сандански. Во прилог на оваа објава е прикачен записникот од вршење на контрола, а објавен е и прекршочниот план за работа на физичкото лице. Во податоците за сторен прекршок е наведено дека прекршокот е сторен на 16.11.2022 година во 19:45 часот. Прашањето е глобата е изречена надвор од работното време на инспекциските служби, дали инспекторот имал налог да изрече надзор од работното време.
-Претставник од Општинската администрација одговори дека инспекциската служба е ангажирана и втора смена по налог од раководител, што значи дека тоа лице беше овластено да изрече казна во тој период.

Советничката Благица Сековска постави прашање- по барање на жителите од стар Аеродром сопственици на миленици, ме интересира дали е воопшто планирано во делот на стар Аеродром да се прави парк за миленици
Градоначалникот одговори дека ќе се направиме се што можеме за да се реализира тоа

Советникот Милутин Ристески постави две прашања кои што се однесуваат на работата на Основното училиште Блаже Конески. Организиран бил коктел по повод патронатот на училиштето кој што се одржал во сензорната соба за помагање на  образовниот процес на учениците со посебни потреби.Како што знаеме таа сензорна соба има специјална опрема која што не е баш најсоодветен простор за организирање на коктели. Ако ова е точно ја замолувам Оштината да не се случува понатаму сепак училиштето има други простории.
Второто прашање е во однос на истото училиште забележано е дека затворен е влезот на училиштето што беше на Фрањо Клуз во близина на Трета Македонска Бригада. Тој влез е стар колку што беше старо училиштето и сега се случува да граѓаните кои што живеат во тој дел од Општината двата влеза кои што сега функционираат им се многу далеку и имаат проблем особено во зимскиот период кога рано се стемнува имаат потреба да кружат.Ме интересира под чија одлука е тој влез, зошто тој влез е затворен и дали има услови да се отвори повторно.
Градоначалникот Тимчо Муцунски одговори дека ќе се искомуницира со директорот на училиштето каде што писмено ќе одговориме.

Советникот Дејан Ристовски постави прашање-реакција од наш жител на улица Пандил Шишков се изведуваат градежни работи помеѓу Пандил Шишков 4 и 22. На парцелата каде што се прави зграда се исечени сите дрвја, тоа беше единствената зелена површина на тој дел, има уште неколку дрвја на другата парцела што се планира на тој дел.
-Сакам од службите да побарам финансиски извештај од МЗТ за минатата година.
-Дали нашата Општина планира некаква обука за инспектори.
Градоначалникот одговори за МЗТ Скопје, Аеродром има обврска и си доставува финансиски извештај до Општината и тој ќе ви биде доставен на вас како Советници и ќе се разгледа од страна на Совет.
Обуки се спроведуваат согласно закон за административни службеници, ние гледаме што повеќе да го зголемине бројот на инспектори во  Општината. Во моментов има неколку лица кои што се во фаза на обука која што соодветно треба да помине и секако работиме на згплемување на тимот посебно таму каде што ни е напроблематично. Во делот на градежниот инспектор работиме што е можно побрзо да имаме лице внатрешно за да не бидеме зависни од други Општини.

Советничката Александра Петковска Николовска постави прашање-се работи за одделенски наставник во училиштето Блаже Конески кој држи целодневна настава а се исплатува месечно 6900 денари преку авторска агенција. Во фактурата на авторската агенција стои дека се исплатува за извршени вон наставни активности, па ме интересира дали е ова возможно.
Градоначалникот одговори дека тоа е едно од училиштата каде што ни се потребни дополнителни согласности од Министерството за образование и наука, лично неколку пати имам разговарано со Министерот Јетон Шаќири бидејќи контактирав и со родители кои што бараа одредени класови да не се поделуваат и дечињата да останат заедно, но за жал во делот на финансирањето сме прилично зависни од Министерството за образование и наука. Се надевам на нивен позитивен одговор, имам усно ветување од Министерот но сеуште не ми е пристигната финансиската согласност токму за тоа училиште.

Советникот Даниел Самарџиски постави прашање-Првото прашање се однесува за терариумот во зоолошката градина кое што е донација од Општина Аеродром. Општина Аеродром веќе повеќе години е донор на павиљонот на терариумот и граѓаните реагираат дека е најнеодржан од сите објекти во зоолошката градина. Дали ние како Општина ќе решиме во иднина да го одржуваме и да го финансираме овој павиљон, ако не да се откажеме.
-Второто прашање голем број од граѓани прашуваат зоѓто нема украси оваа година низ Општината
-Третото прашање е за микро мерките за справување со загадувањето и дали како Општина не е добро да го уклучиме кризниот штаб во целава оваа ситуација, бидејќи  преку разни мерни инструменти можеме да ги информираме граѓаните кои денови е загадено.

Градоначалникот одговори-во врска со украсите ова е година каде што има имплементираано сериозни мерки за штедење, одлучивме средства заедно со вас како Совет при ребалансот на буџетот оваа година да одвоиме за неколку настани кои што ги организиравме пред нова година, таква беше политиката на Општината. Се надевам дека следната година ќе биде подобра и финансиски и енергетси да можеме соодветно и да ја украсиме Општината.
Од гледна точка на микро марки, тие мерки што можеме ние да ги донесеме веќе го правиме тоа постапуваме на одредени локации, вршиме дополнителен надзор таму каде што сметаме дека можеме да направиме нешто. Мораме на ниво на град Скопје да го решиме прашањето со загадувањето.

Советникот Љупчо Недески постави прашање-моето советничко прашање за крајот на годината, бидејќи предходното беше кога почна годината директно до Градоначаалникот каде го прашав кога го има потпишано договорот за фотоволтаиците. Добив одговор кога е потпишан договорот а не кога Градоначалникот го потпишал, бидејќи е потпишан од предходниот. Почнувајќи од Спортскиот центар во Ново Лисиче, фотоволтаиците, Црвенкапа и Основното Училиште Димитар Македонски, мора да ја поздравиме врлината на Градоначалникот што се заблагодари на сите кои биле инволвирани  тој проект од самиот почеток па до негова финална изведба уште што не стигнавме во минатиот мандат да ја пресечеме лентата. Зошто Градоначалникот не го пофали неговиот предходник.

Градоначалникот одговори дека околу објектот Црвенкапа беа споменаати двајцата мои предходници, проектот за тој објект го има направено Градоначалникот Ивица Конески , тендерот и почетокот е од Златко Марин додека финансиран е од страна на буџетот кој го реализиравме предходната година. Финансиран, исплатен и завршен е во рамките на мандатот додека сум јас Градначалник и јас имав доблест сите да бидат спомнати и јас и моите двајца предходници сме учествувале во реализација на тој проект. Ќе има проекти кои што јас ќе ги почнам а некој мој наследник ќе ги заврши, тоа што е добро треба да се продолжи.


Дневниот ред беше исцрпен.
Со тоа  заврши 21-та седница на Советот на Општина Аеродром.
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